HEIDENHAIN

A IUE R

09/2024



AN E MR

BE&XMRVEELMUE, NEPTH
WEMEANE S, Fit, F#RSMETE
RER:

o RRLIDEETUSHNEMIRE
 RMEIRE

o RIRLATBIIRESBHTHRITIRE

Eitt, BEAAMRESEMFENSHE
AR 2] SHERATERR

SRIDZREX LA AR 3 0] /BN E W T &
¥4 www.heidenhain.com.cn:

o NEMMAAERIDS

o JFLEEREAVEIRE A RS 25

o MEEAIIEAVIEIRE A RID S

o hEdERIDES

o {ARRIKEHARIDES

o HANMRBATFNCEIERK

o JE[HBFHEK

o BENBIERS

WAXBELAMR ZRTEESKEN
EREINESIRE. HENVAEE:
FESATUHEFNERE
PCBEBER AR A ]

o BEEAK, BIAIINIFRERIEN
BER, MNTHEERIREZ RN Ik
SAEZHIIER

o SIFENRK

o MEWN. LN, MEEWMBENHER
BNEIRE

o HIREA

FHER B LRI RBIE AR, FTE LT
WRFEITF B H R

TR EHE R 2\ BIBY7 da (X L TRIES B 3L
HIHE A F9 /o

BX~aafriggavtr g (1SO, ENZ)
IR RBI 7 79 o

ML
HMARNEZ RS MRS R B IEE A
FRES 5 C o8

HMAREL MR REEE LR
£, BRHELAAMRNSHEERERE
EXEETEHE,

BESER:

X EEN T O
—RESER, B EENEEEE
A (ID 1078628-xX) o

BXEBHEER, SUBLMZEXFR
(ID 1206103-xx) o

Bx

BE
BAFXEEHMR 2
ERET 4

BARS
NERE 8
GEL 12
WEFEE 14
e e e 17
—RHEES 21
RER SN 22

BN BENE LIC 4113, LIC4193

LIC 4115, LIC4195

LIC 4117, LIC4197

LIC 4119, LIC4199

LIC 4119FS @

LIC 3117, LIC 3197

LIC 3119, LIC3199

LIC2117, LIC2197

LIC 2119, LIC2199
=AEE LIP 382
LIP 211, LIP 281, LIP291

LIP 6071, LIP 6081

LIF 471, LIF 481

LIDA473, LIDA 483

LIDA 475, LIDA 485

LIDA 477, LIDA 487

LIDA 479, LIDA 489

LIDA 277, LIDA 287

LIDA 279, LIDA 289

—H{ARNE PP 281R

#0

AR E RIS
ES¥imes



prisicti-fey
BT\ RbD 83

SR UENE

LICE Tt B 5 e R Sy st 2t (e HERE BiEMeESR HARE MEKE O BS DAY
=, TIEHA28 mAAIFE RIS, yERrE AR
o LIC 4100 +1umY < £0.275 pm/| IRIBEHIRIEPEEMR, *hLETE +20nm 240 mmZE EnDat 2.2 LIC 4113 24
%g%igf&;?gﬁg;?_ﬁwqjgﬁ BEEE +3um 10 mm REE LS AREREE 3040 mm LIC 4113V
7 e /. N i ;‘_ +
S, MEATHEASHBRETI £3um 7 a3
A, AMRAITUHEEEHRER, HIRE0 LIC 4193V
BRI R RS M IG RN A4 B LU B X A
% Ko %_l%\’ %r‘, e 1 Y T = o
é@%%ﬁgiﬁk{é &7 ég‘t AL +5um < £0.750 pm/| BMRFEFENBFRPHRIE +£20nm 140 mmZE28 | EnDat2.2 LIC 4115 26
B o ¢ 50 mm 440 mm
. 4
LIC 4113VAHILIC 4193VELXMREETF (BR2E) ) LIC 4195
SETENH, BEZEE, SIAENKN
Eray=ymmi oy +3um | < 20750 um/| BHARBENBERHEE +20 nm 240mmZE | EnDat22 | LIC4117 |28
+5um? 50 mm 6040 mm
+15um3) | (BaBYE) 4) LIC 4197
+3um < £0.750 um/| AR, MEEREm L +20nm 70 mmZE1020 | EnDat 2.2 LIC 4119 30
+15um? | 50 mm mm
(BAEY(E) 4) LIC 4199
70 mmZ1820 | EnDat 2.2 LIC 4119 32
mm N,\ct\"““
=
LIC 3100 +15um3) | < £0.750 pm/| BRRHENEEHHE +100 nm 710000 mm | EnDat2.2 LIC 3117 34
=iaE 50 mm FRICEE
€Ly 4) LIC 3197
WRE, WEERER L EnDat 2.2 LIC 3119
4) LIC 3199
LIC 2100 +15pum - BRRFENBRFPHEE 2 um 120 mm=E EnDat 2.2 LIC 2117 38
SF&E 3020 mm
4) LIC 2197
+£15um - MR, MEETERLE +2pum 120 mmZE EnDat 2.2 LIC 2119 40
3020 mm
4) LIC 2199
1 MEKE (ML) 341640 mm
D MEKE (ML) 51240 mmEEEK
3; AESEBEFREPHITEAEIZZEMEFIES pm

IS

BB, =%, WF, =

LIC 41x5

LIC 41x7

QT i

WJ\UJ‘Fjﬂﬂ!’"ﬂfmﬂlﬂllU!l[ﬂ!MMWWWWWIWWWNWT&T&Z“"&’%W}
=z L

jo T
SIS

LIC 31x9

LIC 21x9



prinieti-fed
IS T\ IRhD2s

BEE = = = ) P yo=
LIPS P =t B e 5 LS o 24 HEIRE BEFRESN HRRE ESEAMH | NEKE O &= Dt}
MELE. SBENSEERE. BEA yememmml) | e
SATFHEM, WEEEHOPTODURIE il
2 |/ 2 = 4 AI
%ﬁﬁ%gﬁgélx%ﬁzgi%%?ﬁiiﬁ LIP +0.5um3 | < £0.075 um/| Zerodurl I EE (K, Mg +0.01 nm 0.128 um| 70 mm=E U 1Vpp | LIP382 |42
L e . ey B 5mm BEIEFE T AR EIMELEE b 270 mm
RECLAW S St s, HitEahees
== N E =
%ﬂé%:ﬂ?*ﬁﬁ’z‘f‘ﬁo S ﬁigifﬁ +1pm? | < £0.125um/| ZerodurEEEMR, +04nm” [ 0.512um|20mmZE | EnDat2.2 |LIP211 |44
’EgR #, EIEERRELNEER +3pm 5mm RARERRE 3040 mm
&, ~_ 1Vpp | LIP281
%ﬁ’g - Nl~A - -\
LIFMAF R E L MR A5 R R | LIP291 ﬁ e —
2, MEEAEHNSUPRADURY M, E4F= —= o  —
B ERr s S VR 2
EEMEABESRE, HAlATRE +1um®) | < +0.175 umy/| Zerodur I A RBIBMR, - 4pum | 20mmZE |[MITTL | LIP60T71] 46 LIP 281
HHERAFAXAEZH, KALSHLIF +3um | 5mm WA AR R R 3040 mm
481 VEI’FH?I%E?EF—\‘ZFH (’%JHL,E$§$ - - - +4 nm ANy 1 VPP LIP 6081
B “TREE XHE) . -
S LIF +1pmd < £0.175 um/| ZerodurlG B R R IEMR , - 4 um 70 mm;’F;4) MUITTL | LIF171 “F
= = e s N =raE + MEEIE N AT ELEETE 4 =87
LIDAMTF =t B SR8 M T =skiE =faE 3um 5mm MEEE A LEREE e 3040 mm ~ v [oF st ;t#—_-l.
&, BEIEREIR10 m/s, ZMREHAE - LIP 6081
HE 2 FRIEMIE. RIBEHR AR 5 — — =
7%, METALLURSEHRESERAEI B RS t1lpm < £0.225um/ Zeroduri&frﬂl‘!@%%ﬁ%%@){ - 4 pm 70mmZE |TUITTL |LIF471 |48
= I ITIEMEE, AR, +3pm 5mm FAPRECIMETHERALLS EIE 1640 mm LIF 471V i
AR
PP 4 R A B E M AT, LIF 481V | 324 S
FADIADURT Z 4S5 T — 4 ¥ o LIF 481U LIF 481
tt, AIMEFEmPRauE.
= LIDA +1um? | < £0.275 um/| BIBMESILIEMR, = 20pm | 240mmZzE |[MLITTL | LIDA4T3|50
BFaiathiEE +3pum 10 mm MEETEDLE 3040 mm
MAMEKE +5um +45nm ~_ 1Vpp | LIDA 483
+5um < £0.750 pm/| BWMRFFENBRPHAIE - 20um |[140mmZE |LITTL |LIDA475|52 : & [ g o)
50 mm 30040 mm | ':'\\
(B7Y(E) +45nm ~_ 1Vpp | LIDA 485
LIDA 489
+3um? | < £0.750 um/| BRRHENBEHHEE - 20um | 240mmZzE |[LITTL | LIDA4T7|54
+5um 50 mm 6040 mm
+15um® | (saEME) +45nm ~_ 1Vpp | LIDA 487
+3um?2 | < 20750 um/| PRE, HEERER - 20pum | 6000 mm?¥| ML TTL | LIDA479| 56
+15 pmG) 50 mm
(E2BYE) +45nm U 1Vpp | LIDA 489 LIDA 287
+15um |- BRREZNBETHEE S 200 um | £10000mm* MLITTL | LIDA277]58
+2um ~_ 1Vpp | LIDA 287
p—— +15pm - MR, HEERER L - 200 um | 10000 mm*| ML TTL | LIDA279| 60
+2 pum ~_ 1Vpp | LIDA 289
=i PP +2 um - WIS, SREEERE +12 nm?) 4 pm MEEEE: |~ 1Vpp |PP281 |62
AT E 68 x 68 mm?)
- V1 meEfRRTSNEKE <1m (BEZER) 6 /S F BRI TAMIREMEE L5 um
i 2) &K EEX1020 mmaZ1040 mm TSRO BT R
@ E2ER: 3 NBESHESR, TRERELH g) MEKEIA1640 mm
B P ——— NBBETNEKE/BE, AR {XPRRobaxIFIBIE, MEAKEA1640 mm
gﬁggg@#]if}z* Bl 5) (WiRZerodurigIBrE, MEKEX1020 mm



£ [
MEEE

BRI R SRS SR HNEE
HER AR, R,

HEESMATEIRIBR MBS £, WTFK
KEVEREMAR, WHEAMREMR,

BENA U TR AR T ZHERE

5

e METALLUR: JSHHEEEEEM
£, BEUHARE: 20 um

e SUPRADURB{UYEME: HFEZLETEME
i, HEERPTSEES ], BREYHARE: R
8 um

e OPTODURME{IEME: FFE=4EFEME
Hh, BEkitEe, HAMEE: REd
2um

o TITANIDABMIYCH: BEmAN, ¥
—HMPIREMAIE R ERE; EEIME
B 8um

BRMEEAR/ SN, XL T ZRIHIhSRIZn
SRR, SaXBAME X
ERRENREEREREESIXHE,

SRR B BREIX QB ERIRRE L&
HHLE,

XN EIE

XN EE R B MR B RED A5 1E @ FE AT
37 MR i E B H /5450 B F B RE AT I3
o Eitt, TRRohzeii#T5E R0
TIR(F. ANUBEESRMERE LK
WhREY, EHRRTIENAmIGAM. FP
JREYIE BZIME SHITAD EMIESE,
HIRIER O, EERAERNIEERE

Do

S XELAMRBSM

ERAEHINIS 22D M (FIFNLIC 411x)

IBENEX

1R ENEER MBI AAR. {1
B SHERRENERRITTEIEEN
(MEDEL) HITHE. ATFUNBL
NEELQWEMEME, Fit, MEEEH
REMRE—IEEQZM. MRLESE
%Eﬁié@iﬂﬁﬁ, HIFFA—MESH

Eit, FRIENSEQRIHERLER
MERNSE R, OAERHTEER

[E%,

ARAEENERT, HJFREIRK
MESTEBIEZAED. FINRME L
BERIEET" B, WESBENHR
iRt HEREIBSE R, ST QEN
BEE R F EERE. BIRMMENSE
e (—RABEHEXRNER) (I
"IEF?E) , B F BRI EIENSE
RE,

NTFEEREDESE SR, HESE
BHEFEg “C" (fIFLIF 181C) o

WFEBEREDSER, EWNEE QR
EEE MNEE QRS BEHM U T AT

P1=(abs R-sgn R-1) x % +(sgnR-sgn D

abs Mgrr

Hon:

R=2x Mgrr-N
EM:
P1 = $—1BINBEINE,
=S EHE%L
abs = £3JE

sgn = REFS (417 5 “-17)
Mrr = BEHFNEE QEINIES AR

N = RPEESERENEXIEE(E,
ESAM (LT

D = iEmhAm (+1%-1) . BEkEA
izE) (EMRERN) FT+1

~10.02 _ . 10.04

o
N

Oe

40"

ERAHEBERLDESE RAEEH (BIZILIDA 4x3C)

ESRAM | BXEEHN, RABRNIER
BAES AR
LIF1x1C |4um 5000 20 mm
LIDA4x3C |20 pum 1000 20 mm




JeER AT

BIEXBIR S HOMR R A BER
B, BRI IHEMIURE, TER.
FERPARARIRBIIEE A/ B, Wik
BEEIMA, HAIEMESFAHIEREN
BEHES.

MEEERMEER), FEBEPENETHEI
KHTE, BEXELACMR AR
IR

o RGFEFERAT 10 umZE200 umHAy
e

o FHREIRERTMES umEEE/N
HREE A S i

10

RS RIE

B Bt it R T HE R IR R IE S L E S
S, WOMEAERSAEEE M (R
HiEiEiR) RIENEEERAEES,
HERNEFNERE, MIENNER
gﬂﬁ‘ﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬁaﬁﬂﬂﬁﬂmﬂ WAkt

YT IMPREIDRY, E—EEEL
MRS X, BRI SR EE R At
TR F I EL. HHENIMEE
ENBY, NSPCARIES: EPREEXITTRY, K
ZiEd, MRMLGERERE, KEATE
B, X FHI TR B AR AL
55 FEMREV ARGS9 S 521
HAEEZ RS S, MRS aTiizae
N, PRBESMREIREER)N, QE
™, RAMGEERENRIDEE D ITR
AHREQE, &/WMEEREL0 pmo

LICHILIDAZ FI B L R0 A 5134
R,

|
ESA
360°FEEFFH

loe ‘
!

l1g0° Vel

(

11 =1ge -l1g0°

I = lgge° ~- I270°

g MBME

R E A IEZEBRES

(loes lgoes l1g0°Flp70°) » HHELIEIAY

HUENIBFA, XEFMESH
B HAITTFEL, B, REFT
HERE LM, DIAERFERIENMIZE0°
BFANHEESHML, XRKRES
IFFRF ek,

TRESBIXYy IR RS SRRV E

FELYE, BERRHESETAPOE,
UEIRESFHETLARMEMERS,
EtEERMNEER, BBIAR/NIN
TRLESEE, IE—ERERE

1, FRMNERE,

[ T 2
y DN
(::: } *\\
\ |\
N ]
\_ P01 | )

HHESxyE

EE=b Py

T W LEDSR

NSRS

MRHEM R GIERIER B (LIDA 400)

Fi A RE
FHRRRERF ABA 15
AFSERMUZNENES,

M ERNEEE: EFERAERE
FABEEER0.2 umHIR Y%, HAIH 2
AR, HMESMRMERER, 2
SR,

FOREBS FIHBIRET, IR OTH ISR
EBI=3R5: +1. 0F-1. MRFRTTS
BYFERR R STBOLTET S+ 170- 1 SR RaR
B R, XMRICRAT T EHBARAAEALE
M ERARE, B—RWITSTE, 1
=R, HUFRBIAESHT S
iR FERMRIX R TR IRAL LR EBIS

So

L SRz B A A BT, £
SEREF RS B — MBS IE
— RIS EAELETS A L (RAs — IR
K, MA—RTSCREER SR RS
— IR BT XFRIABFAEMA
MBEELRETS, XMRABIUABIIL
BRI, BRER, EWEE—
MREERT IS B ME S B A,

FHreREER)N, FI408 pm.
4umBEE), HAWESERLERNX
R, REHITEEMED. B, XLk
MR RER T/ NUED EMEEEN
o SAMREEANZEAEER,

LIP. LIFFIPPELZCMRRAF 13
R,

1545l

FEED . BRI

FHNERES BN BZEE

11



BENARNMAREL MRS ER
TEERMBENR. REEMANBININ
&1, EXLERMRIVSIEREMS, I
FREKEREN, MERERHRRRE,

IS REESE
=RERMMAE S XN2ELAAMRS
BEMAISELERRIE SEXMARE
LHAMRRARGHIAWRIE, HBE—HIK
BRmpEMaEES. VEREELNE
SR (BINLEIZRNFIRENH ST
BOEEISR) R[TMESHENE, At
FEMEMEARES. REXFNEIE
AL ESEENRE, BEREMBUTR
2R, XEESMAILISENAS,
BIESHBRMUEIREDAR .

AEFRFEGH— T R EEMRI TR
UM, WBIESERMER, ZEEETL
B MR S 4mi3 28534, LIDA 400%0

LIF 400/CE#0ItE, XIS Mt RAEXTE

WEELMAERANPAES (145 mm?) ,

LIC 4100@FE 4N, HIFEEFALS.5 mm2,
BMEFTENIN =, ENRIEBERIRHLE. HE
23 mmLEUARR KB SR T T XL S
MR, ZXAMRNEEREESREES. i
%i%%iﬁﬁﬁﬁﬂﬂ)%*ﬁfg%émﬁiﬂ’ﬁiﬁ

LIDA. LIFFILIP 6000E £t RER BN
HSP 1.0{5 S 4L IEAYE FAASICA 2R,
ASICEL I NAHMESHEAT2IMEE
SEEKE), MRABBRINERE
BT ERSBESRER), ASICIES
LEDEE R ITIN, BMEESIRERE,
KE&LEDJCSRAVIE ML F 2 E R A 7K
o A, BSHRNHADIREMIEIRAER
AR

12

SHE, Vpp >

e
=}

f

HAMREMERE, Bfilpm

Fi5ED weg  hEY g
" = =

1.2

1.0
0.8
0.6
0.4
0.2

0 40 60 80 100 120
fiE, mm »

—— HHSP LOfE S 4 2ASIC
—— FHSP LOESAIEASIC
1),2) = #7 @ 2 mm SR EBRZIMA— R 252

SRONEEESHNNESIEE, FRAEMAXSAHSP LOESAIBASICE A AR

SRS RE
WA E LM RAVEM S ORE 7 E

ERELEESMRRESE. Mit, BENE
R BRSH I ZHISa R E .

XFFOPTODURFMSUPRADURI Z Ry
M, TERAXBELBERE—RELE. H
HIENF =B, RENSEEE
BENEERE, NHRAK. RGEER
EAYEMEYIZIT S HEMHAMETALLUR
ITZHiE ERANEELBSHTE—=
KHE, RIBERRAIRI. HTFEEE
aoR, XERATFBEAL, LEIIMA
OPTODUR. SUPRADURZZMETALLUR%
NS ENTISEENIFER, BTHZ
SARE, kL. SYEUKERUBERR
HLE, FEHUSHRENIFEHR.

SHANREQE

=S AN —RRBERIFHEL SR
B REAEB ). KBTI
SR, MREMTEWNE0.1 mm, H75
BSEESRMS0%, BERETTF MR
MG ERE MR S wDEE R A
SUREREEIRER AR, REFSHAMR
N, BAFREMNREAE,

BENATNMAREL MR REIR
EQNHHESERMEM. HIEMR
5iF#ckiaE X EpRiIRE (FFEiErg)
SHESRENRI+ 553, TIEERE,
HSP 1.0 —F iR E S EHMBE
%, B X FIEE A& HLIDA 400FILIF
40025 MR FAREEIRSESIEEEIX

RNo

OPTODUR
SUPRADUR

METALLUR

T e

N N N\

N\ N\
A\ N\
NAN N
N\

N N N\ &
A RN

AN
N N N\

N N N\ &
N\

S\
NN

NN NN
NN NN

N N N\ &
N N N\ &

N N N\
N N N\ N

N\

180° FIEAR
BHE
ERNKE
A 120% —
S 004 \\\
N o ————
pu| )
B 80%
o
- 50%
RENE

40% (f5I4NLIDA 403/409)

20%

0%

0.50 0.65 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

— = RFIHSP 1.0
= AJHSP 1.0

HigiEpg, Bfimm

120%

A 1 | 1
S 100% -\’\
B oso% : : —
-= 1 1
& ‘ | ‘
i 60%
RENE

20% —4:& — LIF400 %— L

20%

0% - -

0.8 0.9 1 1.1 1.2

T SHSIER, Simm >

= = FAHSP 1.0

13



MEFFE

BHE&NEBREFERRTUTHEE:
o JHRE

o XMMEARE

s Hiti=E

o ESIEBTHRERE

o NMRENK ENRERR

AR XEERZAD NG ERIGRHIEIR
EMNABRAXNER, MTERIRSHR
SHRE, UNGEERESTARTHNE—
Tl

KM RIS AR EIRE
HMREFDB AN IREOE:
o MEELEHHERE

o MR

o IEESIES

MEREAEE
MEREEEEEIURT

o JC—EIEAIMEE D PR

o AMSEEMFREEMEXR
o SMERBIRREE

TEER GRS ERFIMEIBLIRER A
BT, TFEEEMT, BHEEFHE
HELNE W EIRE, UHEZEE. E
FHEIREE BT 5 5 AR =, A
It, H5IRET 0,

BEFRaREKETEBEL—KEGKETE
BEIREZIRE LR, X1 FEFA I
R, FIEMNERE_LATE X EFFLEL
HIB L IR E,

MIEE
ADBEETERRTUTEER:
o ESEHIAN

o JE—EIEAIMEE D PR

o RiEBIRNRE

o {RRREREVHHIE

o ESAERE

H A A E LRI EEEHTE,
HEFAS IRENRA AR BuXT, FHE
ORI A MR HE X EFigEs (130
EIB741) JWist, ZRABFRSMERES
IEE, HIFHEFERARSH T,

ERISEHEENESNEF, ANIRE
MEFM. ERETHERERE, [l
BT HIIR AR ED.

14

MERENRE HARRBE
O I K P A +U""""'/#\""""""'
Sar i
e 1]
L 7\/ Hisigg l&/
o / B T e R
=== l=l=1 === === = E==R=E=E=l=l=R==R=X—
0 ML A 2R
{iE » :—:FI; 360°EF R
EJE B. ',_:A:.~\\
- \ V3 A
A~. —, \~
g »

NEESEAE
UEESBEE—MENTIR, ESET
AN EIRE, KiEERSTHRE
HITHA, KRR D,
NEESBRAENKNIUR T E BT
FHESAIEHE, FIE—ERIEE]ER
RNFERE, HBRR¥ESmIIRMSERT.

FEREEGTFR, ([EESBRERZMER

SHBHAXNEIRE

ATERR RO ROMEIRES, WD
BRTENLAR L RYR S B E R E
RISEENR NS B, NRERR
;E%ﬁﬁ%wﬁﬁ%EEMﬁm%mﬁ

FEMER
TREZBBR M E RS RAYIRE. TR
EREREEATENTRE L, AJAE

BERRERERE . TR, (flan, REEIMIKREL)
REME
MREANMRLZEREEETNEFEE
HNABIREFETERW, ARARER/)
FRITNRE, RIFEMRZEEVIREEL
HEIFESEME., DAHRRERT
TFNESEH.

B ESES
A
bl
K 2
m o
o —
& —
”’/
| ‘ i
BtiE » SETE »

HREh

NREELAMRIIEES, FAWTEHZ
FMRAZFERSR RS, R, &IF
LEmENRLEE. RBEVKS
fro EEAAMRAAFREET OEMHE
BECHAF.

BRI

MEGRERN, FREFELIMRZE
TSR E IR,

15



WEICRE

BREXELAMRELSHI2EHITHEE
FTHRER I,

EWREEHPHREELICMRIEE, &
RERGNEN B XEEIEE EFHIRE X
KESCENIRE, thaEMERES AR
NAIEIRE.

BRERNIRERIAS MR R RIE SR
HHAMEE. FInRERERRBEER
HEFRAINRAEST eE R ER, fa0
EN ISO 9001 H9E K,

LIPAIPPE £t RIEFE I E B R IC R
ELELNUEIRE. hHENESHM
MEFHEE.

mESEE

KEBLMRERERE 20 °Co 1
EEFIERIUEBIRENER T ZEE,

16

-1,0
-2,0

-3,0

Positionsabweichung F [m]
Position error F [umj

3,0

2,0

1.0

0,0

0 80

Die Messkurve zeigt die Mittelwerte der Positionsabweichungen
aus Vorwarts- und Riickwértsmessung.

Positionsabweichung F des Mafstabs: F= Posy - Pose

Posu = Messposition der Messmaschine

Pose. = Messposition des Mafistabs

160 240
Messposition Pose [mm]
Measured position Pose [mm]

The error curve shows the mean values of the position errors from
‘measurements in forward and backward direction.

Position error F of the scale: F= Pos - Pose
Posu = position measured by the measuring machine.
Pose = position measured by the scale

‘ Maximale Positionsabweichung der Messkurve. ‘

| Maximum positon eror ofthe error curve |

‘ innerhalb 320 mm 40,14 pm ‘

‘ within 320 mm +0.14 pm ‘

| Unsicherheit der Messmaschine |

‘ Uncertainty of the measuring machine ‘

‘ Usss, = 0,04 um + 0,40 - 10°L (L=Lange Messintervall) ‘

| Usos = 0.04 ym + 0.40 - 10°L (L=measurement interva length) |

Messparameter Measurement parameters

Messschritt 1000 um step 1000 pm

Erster Referenzimpuls bei Messposition 160,0 mm First reference pulse at measured position 160.0 mm

Relative Luftfeuchtigkeit max. 50% Relative humidity max. 50%
Dieser MaRstab wurde This scale has been manufactured and inspected in

ergestellt und gepriit.
gt bei einer

HEIDENHAIN-Qualitatst
Die r
avigkeitsklasse £ 1,0 pm

ie
von 20 °C innerhalb der

In der Applikation entstehen zuséitzliche Positionsabweichungen.
Beachten Sie hierzu die Angaben im Prospekt.

accordance with the stringent quality standards of HEIDENHAIN.
The position error at a reference temperature of 20 °C lies within

the accuracy grade + 1.0 yim.

Additional position errors arise in the application. Please note the information
about this in the brochure.

ibriernormale Calibration standards Calibration marks
Jod-stabilisierter He-Ne Laser* 40071 PTB 21 lodine-stabilized He-Ne Laser* 40071 PTB 21
Wasser-Tripelpunktzelle 74038 PTB 22 Water trple point cell 74038 PTB 22
(Gallium-Schmelzpunktzelle 74058 PTB 21 Gallium melting point cell 74058 PTB 21
Barometer 05937704 D-K-15105 2022-02 Pressure gauge 05937704 D-K-15105 2022-02
Luftfeuchtemessgerat 0352 D-K-19342 2022-03 Hygrometer 0352 D-K-19342 2022-03

* The frequency of the iodine-stabilized laser is externally calibrated on a

* Die Frequenz des Jod-stabilisierten Lasers wird regelmatig exter Kalibriert.
Zwischen den Kalibrierzeitpunkien findet HEIDENHAIN-inter zusatzlich eine
Frequenziiberwachung mittels Atomuhr (Csium-Frequenzstandard) und
Frequenzkamm statt.

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH - 83301 Traunreut - www.heidenhain.de - Telefon: +49 8669 31-0 - Fax: +49 8669 32-5061 Priifer/Inspected by M. Holzapfel

regular basis. Between these calibrations, frequency monitoring is also
performed internally at HEIDENHAIN by means of an atomic clock (cesium
frequency standard) and a frequency com.

04.03.2024 H :

G B s NI
BHEAMR

WA E LR MER AR 138k
MBEZMRERE, EREVNKRSN LS
BEAGHE—E. REIt, FIRMIZITZH)
FLTUHE L T EK:

o MARSHBNKITBIHRIMRBIRE
UERHEIRERAZNER (B0
AEH)

o MREYREE LI E FEEZR

-;HE%%@@%%WR,%ﬁﬁﬁﬁ

B

R g2
B QB BN A RN AFEIRER
REBHABRN AR AR

LIP 201

LIP 6001

LIC 4003

FMEA AR EREREEERER Lo
PR RETE MARE o

LIC 41x3FILIP 60x1A945 14 :

LR ID 1176458-01
AP R REE ID 1176475-01
Bl ID 1176441-01
wET ID 1180444-01
PVET ID 1180450-01
HEEIEEE ID 1176444-01

LIP 6001

LIF 401

LIDA 403

LIC 4003

MR REAPRECIMETE REIEMETR
FEEHBRFHYIUEE. APERMI
FHamiERL,

wrr
BRF ID 276885-01

Iy AEFiE (BRam)
&% 3M Scotch-WeldIf g,
WAERDP-460 EG

HR
LIP 6001

HR
LIF101C

HR

LIP 6001
LIF 401
LIDA 403
LIC 4003

17




LIC 41x5

LIDA 4x5

LIC 41x5F1LIDA 4x5 R 5| B & e RAF 51
BERTAKENENAE, XEMREET
REER, FRZERSERREEEERE
E LS APRECIMETE BRALEEIE. 4G,
REENMRERARED, REERKE
HEMKEEENAKRS L. Hlt, LIC
41x5F1LIDA 4x5 MR 5 R EmBRES
AR

LIC 21x7

LIC 31x7

LIC 41x7

LIDA 2x7

LIDA 4x7
XERFNAMREBTFAKENE, R
FEEZ FAPRECIMET B BRALAEIETE TR H
L5 BRERNRHEFANRES, EHiER
UBEEEENRKES Lo XMRRLRD
WREH MR B EEK, BEREGAIENX
BRERIE.

HE, LIC41x7, LIDA 4x7
REMMT ID 373990-01

LR
(LIC41x7, LIDA4xT)

LIC 21x9
LIC 31x1
LIC41x9
LIDA 2x9
LIDA 4x9
MRHAPRECIMETE K EIBHMEREHER
EE FHBRFYOMBE. BH0.3mm
SHMESEIRENIENRHKEINTT,

PRECIMETHRRG4H 1

RF ID 276885-01
REM, LIDA 2x9 ID 1070307-01
LEME, LIC21X9 ID 1070853-01

18

R, EMAFLIC 4005, LIDA 405

R#, EMAFLIC 4007, LIC 3107,
LIC 2107, LIDA207/407

U T ES S
K

BATFHARBELAMRISREZNRL,
REFVIUHTRAIERE, XTUFEEFR
ERmIDIRHIRAIEE, Eit, BNFENR
RITRRA AR EEEIEE, F
B RERARENZEREE.

RELIP 2x1

LIP 2x1A] MUE AT M E S BIE. R%E
H— P REEARE, BTER, BRE
ﬁi‘}éqﬂgﬁo ERER, ZERERETRE

RE&LIP 60x1

LIP 60x1A] MUE AT M E S EIRE, S1R
MEBRE, ERILUEND 2 mmEo 3

mmEIHE, UBEFZREEF 0. 1
ZTRABRMCKERESMRFIT. KEx
RifE, IR REfIH.

RELIFRY

BECLH DN EOR, BOFMERELT
E%’%EEWLEPE‘ED, ARSI ER T
TR,

REELIC/LIDA
ARA=MRESNZE T BIUR
) . AERARMMEEIRHELSHR
FRFEENE. HEMGHBRELRE
EiEk, BEITE, @RS T
A LR AR Sk,

A
Eéfﬁﬁ Bl =2 VN EE=3 ) IASEES S B SE
PRo

FAPWM 20/2 1330303 T & 7] LUREFN
ZNEZELIC. LIP 6000FLIP 2008915
S WFABEEMHMARBEL MR, &
B ohistck, ARIEEESNEES
=5 (WFLIDA400, EEFHETEH) .

N E SRR AN BN E
(B “BRHAEMEE RIS )

LIP 200

iBlRE A

LIP 6000

LIF 400
BlEa
@
&
LIC/LIDA

%

3) RFRLIDA 400

19



EERERETIT

LIDA. LIFFILIP 6071E L MR BFZE
LED{S S REETAT, AITELIFHAEIERE
MR EESHRE,

e

 ZBLEDIETITENETAMESHRE

s EENMNEBKE LESWMEERES

* EREERESHENR

o HNGRENEREFSHE, THRERH
EiHEIRE

BEFNESREETI AR LR ft
HMEEBESHRE, TENSERE
S, EEESHRERTRMENRRE, AlF
HAXDESHE. GH&/FAEBIETITEM
WETEERESESTELEER,

HEE{ESHLEDIERLT

LED/TERE | HfEESHE
o 1218

a1

AER
) =Y

SEQESHLEDIETIT (TIFRE)

EHIM ERLEDIS AT

INSZHILEDIERITE2. 50 HEARZTRT
= S13EASICEEERIERIMETLF A EIR
PRo WNMEfENR, NIRIRZREIHBARRIE
RMER, H&ENEEEMIREK ERRE
go AJREEFENEAMRILERSIE

20

LIDA: BEMESRERETIT

LIF, LIP6071: #OBFHEENESHERTIT

—RRHIE 2

mESEE
IEREBEREIMEEETRE, TI1XE
EMRERIEE L MR ARSI FRIMERE,
M-20°CE+70°CHITFHUR EESEEIE A 1%
FmEERRE T

BLEMRBIRFIE R VRN TAEERX
B, EE, HAAMREEEREREST
RN RECRERE—2, REEX
BY, BRSNSt LA
REMEMATEES,

BRI QBN E L REAE K R K

Fre—F (BREASH) . BAlt, B

%ﬂLXi&%%iﬁé?EZ)ﬂiM%‘lﬁE’ﬂEéf%
R

Bt

BN R S D2 A0 T ARV
B AHEEHITIIMESR, BRBIEN
BMEELN, BENMRImEET
E{i&ﬁaiﬂ’z\ﬁéiﬁﬁo FinI BIME T HIAY R
HEBR R SRR E AR IS e B4
A, TRt mEDEs N A E gD AR AYIZ A E
HEURHAXNELAMRER T,

SUPRADUR. METALLURFIOPTODURZNIF
EETraunreut®DR. JOHANNES
HEIDENHAIN GmbHHAYEM 1T
ZerodurZSchott-GlaswerkeF3EM AT,
ZABMIFEEMainz,

Bh#RZE4R (EN 60529)
Eﬂﬁiﬁﬁé&%*ﬂmﬂ’\]iﬁ%ﬁz%ﬁﬁtu‘ﬁ%
o

ek [D;E ok 2
LIC IP67
LIDA IP40

LIF IP50

LIP 200 P40

LIP 300 IP50

LIP 6000

PP IP50

MREFR AP, MRMRATEERS
&, WAL,

niEeE

HANRMREZENTERSES RES

RIS E R,

o FIRAVRENR AE 255552000 HzAY
$fiZ (EN 60068-2-6) , RIEN A%
HEHRN, WRBIAFHINEEE ()
WMEIREY) , ATRERIREMR. Eit,
WIS R GHITIEANIR

o MEFIREIGENR A AVFINEEE

(EIEZHE) F11msae ms (EN
60068-2-27) , EAIERTEHARRIFA
BT oM T AR LUARENE MR
fogs

F 4
BEXAMR AR EE BN AR
B—EB. XN T EARIDSERASE,
XENAHFEZL AR FENIR,

AR ASHNER TR
‘wiDEs, MAFBDMRG. MRAMRL
/mSSSEB LIS ESEEER, HAFERRE
F, HXB2HAREE,

ERR2MERER, BIHE—RNR
SEANRENRRFESENIEE,

RE

REMEDIHITHRFT BANFERN
R, sbEg&E R HEN LR,
Eitt, AEFEARENZEEEMNESE,
FRAORN, UFHEERRZE.

21



DhEER 21514

SEEN/ATIMILIC 4100854 T B 485
MRESREMNBHELAMUENEM
BREERAR, EEREEBEHRS, &N
MRAARERIDB RS, FHEIEHIHS
SIL2 (EN 61508%rA4) FItERESLR “d”
(EN ISO 13849%7) HIRFAER,

MUEIR BB HAREF

B EHIE R 1 RN RFRINIREEE
Mo TEMUMIZITRNER, OEM/  BRIFE R
NAREFGE, A, BIIReERFE
EBERER AT B,

Ak, BEIILIC 4100 R FINMRFAF X
T EEd RS EENTMPILERIPEER,

AENIEEEFREET HLEEH RS
Y MEPER IR I & A BRI B (BN FHiR

B3o FEMRBYXLETNRERT A3 FEN 61800-
5-%&%)&%9&%%%%?9%??%%%‘%5’9
2R,

LIC 4100BE £t MR BERT IR e £ BY4ERT
NEE, SEAVEILEMEHENME,
BTN AEnDat 2.2 A TAI R ITHUE
1Z5i,

REMITIEFMG
HEiRIPAER T MR RIS
MR AEE, HHEEUTIEREER,

PrEdIER OGN, ZAMR S IR BB
MiEZ X RE 22t BHREITE
(EN 61800-5-2) HYZRDSEN T HMIR S
BB R E FREIUHE AR BV =S
Mo AT AMRRIZHI RFREILTEXE
HE, SWERTHEEXNHIMERLENR
HE R,

BRIERBEME, BIENMR DI
iﬁ;ﬂrﬁﬁﬁﬁﬁﬁgzoﬁ (1R#EI1SO 138494%
) o

MiEE EE VimE B RSN E SREASH)
R izl 2 +0.0 mm BIRRSEH:
o ¥REN
Bk LA HIFI o Fhi
2o 2
M2x25 ISO 4762 8.8121%¢ BEZRERFR:
o AR
R o UM
2 2
M2x16 ISO 4762 8.81Z1%

U BT RGBS (RE/ARS)

2) BREER, ETFVDI 223045
3) L EINBER S HFEMILIC 4100

22

%
BN B2 ER R E RN
FRb S R PRI A S E R,

RIEBE
AXRBREENSIEEYETIS °CE
35 °CHIZERE,

MEKE

BEZHHE, ATRESTEEMRT
@, EAERNAEKRESBTRIAE
k8. RiE5%REMEBNERIREAKRLIL
PREMBBEMUE (RGIRBIY]) FRVFE
130.75 mm, MEEAFAIRINEKE,
TABRTATERVERE. Ait, &
FMBEMOER P HEENA.

HABAFACRIF R (EFA1SO 4762 8.81TERY
M2iEte (BEr-mieft) . 2AfE, A
PWM20/21FIATSI R LR S EM
R,

RERE

MR HAPRECIMETEREZALEEETE
REm EHARTFIIOMRE. BREE
FEMEERT (R%LEVHEL) - A
ZETH (B miRdt) HEMIIER
12, DUEEISTFHEL.

A=
BHCKAREREATIIREAERNINE
BEENNEKERA I,

FEF= iRt

Rk

o BEEMH ID 1233536-01
(224 M2x16)

o BEEH ID 1233536-02
(2M242: M2x25)

E] =) ID 578983-06

R

o —EiZie ID 1233558-02

o RELHM ID 1244387-02

L7 LN

o ATSRFRRERF
e IRF 1D 276885-01

§E 5 © MEREENRER
HEl £ ] N, 18
AHIBEERM = 600 N/mm? > 220 N/mm? ER
B3R s = 390 N/mm? =130 N/mm?2 &M
WIEIEEE > 200000 N/mm?2 | = 70000 N/mm? | R&H
215000 N/mm? | &75000 N/mm?
AR 2 B ottherm 10 - 10°°K1x 25 - 10°°K! 10 - 105K 1x
17 - 105K 25 -107%K1

23



LIC4113, LIC4133, LIC4193

SWRELAMR, WEKEZ3Im

° %'J\ﬂﬂ§$EEi$1 nm %) HEIDENHAIN
o WITNINIEMRENSEE
s AMEFRREEETNEEE
o SHAMRMIZEHRL (EEHEAKMEL)
o TIRMMSETEN (BRHEAMYN “FRiES” )
R, NimEE - © HEHWR LIC 4003
25 —0© © ML+28) 1 — —
21 B | i MEEE WIS B4 B ABIMETALLURSLHE
F| - g gﬁll‘iﬂgﬂﬁgé&* Otherm ~ 8- 10_6 K_l (WI%) N
Vo , :28 ;ggg:gﬂaxe o " % Otherm = (0£0.5) - 10°K1 (RobaxIFIEpgE)
S g G--—- @ el 1 R + 1um (XPRRobaxi¥HEME) , £3um, £5um
« = | Il
% e ‘ ! - HeinE < +0.275 um/10 mm
Ry 7= 260 @ % 00 | 100 MEKE (ML) *, mm 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440
| Ls28)/ 2640, 2840, 3040 (RobaxIHIEMEMBANEKEH1640)
@
Ss 2:1 o o 21 - o FRE 3g+110 g/mNEKE
= ' S e = o= N 2 Rk LIC 411 LIC 413 LIC419F | LIC419M LIC419P | LIC419Y
v : =| 1 -
o T—% ™Y |g]o.05 s L 1
B [ / 2 IF \ #0 EnDat 2.2 EnDat 3 EBEIBT | = EmRED MTETEZA| &)IIBTEO
16.5 ® ® R 3 4020.1 ’ O
8 | 30:0.1 >8 46 #/]0.55/50 |
| TTTARIA* EnDat22 E30-RB Fanuc05 | Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 | YECO7
R, #4EE -0 E30-R4
25 | © 2821 M+ 10 nm, 1nm 10nm, 5nm, 1nm
L ML o 15.5 3.78 5nm, 1nm
lelel— Il ﬁ] | teltntuts I
® | — : = ff alll | ol § +_| HER <5ps -
i i ” N e < 16 MHz
S : —T 005 o
d I - EEE < 600 m/min
/ & ©
Ntf ol § GK 1 o e 9 E 2 M5iRE +20 nm
- — ) P i
165® M3x7 o } HBSEE B4 (1mzk3m) m8EM12iEESE (HX) (EBF2£IMEO, BFRSZEnDat3: E30-R4) =X
s T | a0s01 & 40-01 _ 15$tD-subtEsk ($t=) (EMFLuED, BFRSEnDat3: E30-R4)
-— 46 / A5FMINI-SNAPIESL ($2%) (ERTFEnDat3: E30-R4)
K ¥ |4 _ /F32 UK <100m <5m |<30m <50m
f 35 e ' T (GEEINEB4E)
I N _0. 5/500
o> > L4 ! e E DC3.6VEL4V
ﬁﬁb‘:ﬂ‘]i%z‘izﬁ
Ehx ZaEse =
ERPREER) D (BA) 36VE | 36VES <850mW
e D [ ]0.25725] ] a <700mW | 14VAf: <950 mW
715x0.1 s ISO 4762 - M3x (a+7) @ . 075%938 mmERE 025 e ] 1SO 7092 - 3 14 VA
728+0.1 ¥5£EEE | | ® SEEE ®0.75%520 HUMEIE .
ISO 7092 - 3 0.75 0.25 KE4EEIRE ©.075 =025 WAEEE 150 4762 - M3x(@+5) < 800 mW
! 0o 1o sy ooEe
o lo25725[0) BAEAE (H3E) 5Vet: T5mA | 12 VAT 35mAl 5 VAT 95 mA (=)
+ ® © | ° (%) (=#)
RN L]0.25/25|D [N L o 5 — >
P P — S g e es HER O #RENS5 HzZE2000 Hz < 500m/s? (EN 60068-2-6)
3 751520 HAEE e IS0 7092-3 © o M k6 ms < 1000 m/s? (EN 60068-2-27)
@ | 0.75 =025 $EEERE 728+0.1 HEESEIE ISO 4762—-M3x (a+7) : =
gut) ol TERE -10°CET70°C
mm
F = KRS = SERE S . 1
Y = RERENNSSMHIRE . BRE Wk < 18g (EE4Y) N
© = WELE (M) PoEs e B4 MI2EFEESAID-subfEL: 20 g/m; MINI-SNAPHESL: 15g/m
© = ‘mR3fE4AME: > 100E1 mm <6 mm: £0.2 mm 27k MI12:%E#%28: 15g; D-sub#zst: 32 g; MINI-SNAP: 8¢g
O = MRKE
© = ;ﬁiiﬁ%ﬂiﬂiﬁﬂﬁﬁl?ﬁﬁ o d R *) 1B 1T A
1 = ERxmq, BERMEZER ) =z ML <2040 mm/ ZJ//: ML < 1840 mm
2 i $%i)%/m“§kg (ML) ’ Fﬁﬁ_xqtg% PUR Z37mm | > 8mm >40 mm 2) %JI_IL./: imiy!ﬁ55%§m¥$qjm_ﬁf$%/§/§
i _ @gy_%mﬂR«amﬁﬂt‘aﬁ$ Vacuum | @3.5mm [ >10mm | =50 mm
5 - Yemndt PR R S AR RobaxiZSchott-GlaswerkefiEM &R, ZABUFEEMainz
6 = SRS EERMN

25

N
D



LIC 4115, LIC4135, LIC4195

BWRXELAMR, MEKEX28 m

o MEFIEIXL nm

s BHRWHEANGBRRHNE

o SHAMRMIEEL (EEHEAFALHL)

R LIC 4005

MEEE B4 A1 EMETALLURKMZIZ AR 55
SR AR AT REE

BEEFR +5um

HEIRE < £0.750 pm/50 mm (BAY(E)

MEKE (ML) *, mm

140 240 340 440 540 640 T40 840
1540 1640 1740 1840 1940 2040

940 1040 1140 1240 1340 1440

ABEBRRENS M RRREMAIEAVERE (F3X28 440 mm)

ML =< 2040 l=—E ~—B
E-E B-B o t/'feo "
14
©) @ 5o (1) 6.23+0.1
© © 257 © o ‘ 89.9 6120
P - - ® M3x5 2 ‘ D 6.120]
QJ @ —— S B —————
] o ——— =———do) oo | | < Al
< I < < <
3 40+£0.1 ] o
S 15 5 } —[ o1 | o
. a 0 ] 01522 | @
L /1o.55/50 * =
B -
M3x7 ]
] % 2990 ‘
b - = : %t
DIN 7984 M4x8 o T\ | )X
o DIN 7984 Mdx12 o |iesl® = ) DIN 7984—M4x8
7 = o> DIN 7984—M4x12
8| L3020 >8
ML >2040 (f1n15040) «
}* 50x100
50 100
2 o w |
N 3004 '
[CAEES
@ T @ ) 5} © &
" (0.5) (0.5) (1 1
1 1970 30 2000 el 1100 J#
@ s100
X
Y
P = P(6)
1 1 —[0.05
(OIAY; nx (300...500) 50...130 nx (330...500) 20..100 nx (300...500) }7’@1?{
59 1SO 4762-M3x6 16502
300...500 N 5 300...500 300...500 10...50 ‘
© @ ‘
& ®
05 _| 057 [ Aﬁ
1970 30 2000 1100
5100
Y
et
IR RESR
@9.73:0.1 p—0I [/]0.25/25] D] <o
ISO 4762-M3x (a+7) 7092-3
© _2.620.1 1SO 7092-3 . 015 tg%g +0.25 2 ISO 4762 -M3x (a+5) |
@0.15 5550 e
2 TTozezE[o] -
H 'ﬂ -
N © g Y ‘ © M \ l
i ] o r TS Sy *4§ \x\ g -
- L ]0.25/25|D N S\ = - E I s
< < @® | 18101 F ® 4001 _| § 2
0.25 9.73+0.1 -
© 0.15 153 © 975+ ISO 7092-3 @ @ | 18.23:0.1 @
= (D_9.620.1
ISO 4762 -M3x (a+7) b [5] d R
O = MRREREZEREE ®=MEKE (ML) WS gg'; :m > 22? igg 2?
O® = WRREMAPRECIMETHEEE @ = 3040 mmABANEKENERS : z 2
F = KRS ®= REKE mm
P = HRIEMNESR @ = IR EE
* = RERENDSSRAIRE 1 = RFAHNE Tolerancing ISO 8015
© = fRHSERIAE: =100 mm 2 = FEELE RERREEERR ISO 2768:1989-mH
3 = EEEOR S EIEm A EEE N <6 mm: £0.2 mm

N
(<))

BRE R#: 31g/m; AfF: 80g+nl) - 27g; REE: 187 g/m
Rk LIC 411 LIC 413 LIC419F |LIC419M LIC419P |LIC419Y
O EnDat 2.2 EnDat 3 RERIBEIT | = E5®REO MTRTEO R)ISFED
O
JTIARIR* EnDat22 E30-RB Fanuc05 | Mit03-4 Mit03-2 Pana02 YECO7
E30-R4
ML E*2) 10 nm, 1nm 10nm, 5nm, 1nm
5nm, 1nm
T EBY Bt <5ps =
iEE TS < 16 MHz
EEhEE>) < 600 m/min
HRiRE +20nm
HSEE" B4 (1mE3m) HeHMIiEER (HR) (ERT2%E0, ERSEnDat3: E30-R4)
15%tD-subizsk ($=X) (EBF2EpE0, EXSEnDat3: E30-R4) I}
A5tMINI-SNAP3ESL ($t=() (EATFEnDat3: E30-R4)
B4KE <100 m <50m <30m <50m
(1N B L)
HEEE DC3.6 VE14V
=) (BX) 3.6 VAY: 3.6VAf: < 850 mW
< 700 mW 14 vAf: < 950 mW
14 vAt:
< 800 mW
FEUEFE (HEYE) 5VAY: T5mA | 12 VBT 35mA| 5 VAT 95 mA ()
(=#H) (=)
#EEH55 HZZE2000 Hz < 500m/s® (EN 60068-2-6)
M6 ms < 1000 m/s? (EN 60068-2-27)
TiERE -10°CE70°C
BR=E Sk < 18g (EH4)
=2 MI2ZFFEZSFID-sub#E3L: 20 g/m; MINI-SNAP#ESL: 15 g/m
WSk MI2E#ES8: 15g; D-sub#Esk: 32g; MINI-SNAP: 8g

* IEIT IR ERR

1) ML 3140 mmZE5040 mm¥in=1; ML5140 mmZE7040 mm¥An=2; LUk

2 =%: 1nm: ML<2040 mm; 5nm: ML < 10040 mm; 10 nm: ML < 20040 mm
ZJIl 1nm: ML< 1840 mm; 5nm: ML <9040 mm; 10 nm: ML < 18040 mm

3 BN G RGBS IR RN —AEE 158

27



LIC 4117, LIC4137, LIC4197

BWRXELAMR, MEKEX6 m
o MEFIEIXL nm
s BHRWHEANBRRHEFOEE

o SHAMRMRGL (ELANERFRLLE)

15 ——© @ MmL+30
[
jRa&Z ! S ML
/2 . 14.5 2.83
. p—
i I I ©
l | —\ EE:: 4_;74‘ -
G ] 4 @ & < ] <G
el — 01 ]
2o ]
oo .
=@ = 2:1 M3x5 5
| <
m| © D)
l [ _ 2 o
a ™ o o <
N * b4 € v\g — A -
- K = : j &) ¥ N
| — U 48
165 | @ M7 ° 3 40£0.1 ’
+0. 4 "
8 | 30+01 6 /11 0.55/50
35 o |- '
@ Ty O] 005 |
o= 2T L I
ML > 4040: P ... P13
ML < 4040: (P1 ... P4)
P P13
—10.05 P | (P2) E (P3) | Pa)
nx (300...500) nx (300...500)
40+0.1
10..50 300...500 300...500 10,50
EE _ 10...50 10...50 10...50 20+01 10..50 10...50 10...50
o
H
® J I I I | |
= i == I I ‘ ol ‘ I =
| T T: T: < \ T:
I I I " @ @ I [ (K]
- (1) i (1) (1)
~ 500 ML > 4040: 2000 70 L ML > 4040: 2000 500
ISO 7046—M3x6 ML < 4040: 400 E ‘ ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
T
@ ML > 4040: (5070)
EBEMRERN [//]0.25/25] D]
630501 | D IS0 4762-M3x (a+7) 0.15+025 ©p ol a JsO7082-3
1P -0. +0.
SO 7092-3 @015 %% 1SO 4762—M3x (a+5)
[fe]
i 2 TTozz5[0) ,
© g | ©
7
o k\] 10.25/25|D 5
9 6.3320.1 9| =125 &
g 0.15 *928 290, ISO 7092-3 & s
S| 2% »—{o] ISO 4762-M3x (a+7) )
HREH 4 R
mm HIERNE S
RERENDNSEMAIRE
Tolerancing ISO 8015 YREIHEIARME: = 100 mm @37mm | > 8mm | =40mm
ISO 2768:1989-mH MEEKE (ML) #kes @2.9mm [ > 6mm | =30mm

<6 mm: £0.2 mm

28

WNEQ@E *T T

REKE

FFRINE
PSS REE IRy R B
BRI A s E AN

i LiC 4007 [ ML 440 mm

10674 050.03 [sn 53417725 [ 75 [[]1L/JICHINI1LITA

R LIC 4007
MEEHE BEIFFIE EMETALLURIEMIZIZNHISN R
gﬁll‘iﬂgﬂﬁgé&* Otherm ~ 10 - 10_6 K_l
BESR +3um (EML1040) , +5um (ML 1240EANEKE) , +15um?)
BAIRE < £0.750 pm/50 mm (BaE(E)
MEKE (ML) *, mm 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 RHEKERBEHR#HTE*: 2m, 4m, 6m
1840 2040 2240 2440 2640 2840 3040 3240
3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840
5040 5240 5440 5640 5840 6040
BRE R&: 31g/m; #AF: 20g; REE: 68g/m
§EE5 O LIC 411 LIC 413 LIC419F |LIC419M LIC419P |LIC419Y
O EnDat 2.2 EnDat 3 RERIBIT | = E5RED MTRTEO R)IIBTED
O
ITIARIR* EnDat22 E30-RB Fanuc05 | Mit03-4 Mit03-2 Pana02 YECO7
E30-R4
ML E*2) 10 nm, 1nm 10nm, 5nm, 1nm
5nm, 1nm
T EBY[E] <5us =
A $haRisR < 16 MHz
TR < 600 m/min
HRiRE +20 nm
HSEE B4 (1mE3m) HeEMIiEER (HR) (ERT2%E0, ERSEnDat3: E30-R4)
15%tD-subt®k () C(CERF2EpEO, BARSEnDat3: E30-R4) ¢
A5tMINI-SNAP3ESL ($t=X) (EATFEnDat3: E30-R4)
B4KE <100 m <50m <30m <50m
(GEEINEB4)
{HEBER[E DC3.6 VE14V
=EREd) (BX) 3.6 VAY: 3.6VAT: <850mW
< 700 mW 14 vet: <950 mW
14 VAY:
< 800 mW
FEUEFE (BEYE) 5VAt: 75SmA | 12 VAY: 35mAl 5 VAT, 95 mA (F%)
(%) =H)
#EEH55 HZZE2000 Hz < 500m/s® (EN 60068-2-6)
6 ms < 1000 m/s? (EN 60068-2-27)
TERE -10°CE70°C
BR=E Tk < 18g (FTH4)
EB4: MI2ZFREESFID-sub#ESL: 20 g/m; MINI-SNAP#EESL: 15 g/m
Bk MI12:3ZF#88: 15¢g; D-sub#3t: 32g; MINI-SNAP: 8¢
BT AR

U G5 F R TAIREIMEE N 5 um
2 =z ML <2040 mm / £J//: ML < 1840 mm
3 B BE RIS IR AR — AR SIS 8

29



LIC4119, LIC4139, LIC4199

BWRXELAMR, MEKEXLm

o MEFIEIXL nm

s MRFHMEERERL

o SHAMRMIEEL (EEHEAFALHL)

~——©
25 F—O© © ML+28)21
| ML 15.5 118
- i
km‘ | % | —
] = 7@@%%“‘ &”’
i i - k
— 01 o
/102 [F]
Te)
&
o .
5@ 2:1 . . o
ol ~
ml o m&z -
= TR o
o \ N = ey :
\ " | s N
165 | M3x7 o 3 40+0.1 ’
8 ‘ 30+0.1 6 /1T 0.60/50 *
=
¢ I.I/ /"" \va Ra3.2
T i o o | i
: = .
S ! 0.05
= &1
FEEHERRESR
0.425/25 D]
4.68+0.1 SO 4762 -M3x (a+7) _|._a 1s07092-3
SO 7092-3 0762025 @ 0.75:0.25 ISO 4762 -M3x (a+5)
i “o; 1J0.30/25]D]
g1 - - TRE 4
© 1]0.30/25[D] TN 22 N -
b= 1318 9
H Hl
% 0.75+0.25 (2 408:01 ISO 7092-3 Q s
HE e »—[] ISO 4762 -M3x (a+7) »—Dl
d R
@37mm | > 8mm >40mm
P29mm | > 6mm >30mm
mm MRS

RIERENSEEIRE
REDERIAME: = 100 mm
MEKE (ML) MiEs
REKE

FFEPINE
L SR R R a
BRI A BB RN B fE g 0

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768:1989-mH
<6 mm: £0.2 mm

WNEEGE *T

30

RN R TATARON T

R LIC 4009

MERE BT EMETALLURN RSB R 8
MR R Otherm =~ 10 + 1070 K™

REER +3pm, =15pumY

BA&IRE < £0.750 pm/50 mm (BaE(E)

MEEKE (ML) *, mm

70 120 170 220 270 320 370 420
520 620 720 820 920 1020

REKETBHRHEE". 2m, 4m, 6m

BRE 31g/m

iEERsk LIC411 LIC413 LIC419F |LIC419M LIC419P | LIC419Y

0O EnDat 2.2 EnDat 3 RIBRIRIT | ZEEEEO M ERITEO| R)IIBTED

O
ITgFRIR* EnDat22 E30-RB Fanuc05 | Mit03-4 Mit03-2 Pana02 YECO7
E30-R4

ML E*2) 10 nm, 1nm 10nm, 5nm, 1nm
5nm, 1nm

T EBY[Eltcal <5us =

g7 < 16 MHz

EEhEEY < 600 m/min

HHRE +20 nm

HSEE B4 (1 mZ3m) m8EMI12EEE () (EAT£IEO, BARSEnDat3: E30-R4) =
15%tD-subt®k (HX) (EBF2EEO, BEFRZEnDat3: E30-R4) =X
45FMINI-SNAP#ESL ($t0) (EHETFEnDat3: E30-R4)

BASKE <100 m? <50m <30m <50m

GEEN B 4)
{HEBEBIE DC3.6 VE14V

hEEFEY (BK)

3.6 VAY: 3.6 VAT: < 850 mW
< 700 mwW 14 VAY: <950 mW
14 VAT :

< 800 mW

BERE (EE)

5VAY: T5mA| 12VA7: 35mA 5 VAT 95 mA (=)
(=#) =#H)

YEEN55 HzZE2000 Hz < 500m/s? (EN 60068-2-6)
6 ms < 1000 m/s% (EN 60068-2-27)
I{EBE -10°CET70°C

BRE Wk < 18g (HE4D)

* IETT IR ERE

1

N

=P MI2EFZESFID-sub#z3L: 20 g/m; MINI-SNAP#ESL: 15 g/m
ek MI12:%#%28: 15g; D-sub#sk: 32g; MINI-SNAP: 8¢

) (S4B F T AMEEMEE N5 um
) =2 ML<2040mm/ £J//: ML < 1840 mm
3; B BN A BB A TR AN TR — R EE S 1= 8

A LIC 411 FSist#i3L: BYEMSHZR: 8 MHz

31



LIC 4119

ERSMNANSREENNELE LR
o MEFIEIXL nm
o MHHMEEERREAANRERT L
o SHAMRMIEE kL
o NUMEIZERIBAFA(RIF

;@
;@
1.18 25 L+1 55
12 B ML
— =
0 AL I ‘ JA
[} 3 f_T |
; ) o \
“y — LC 4009 | \
73 = 3 T ’ %
3 //1065/60 * B C
0.55 3 40+0.1
BB 46
(L9 £1
o]
3@ AA cC
3 >9
©
o z 1.7+0.05
(a2}
| ° ° | — A .
bt N /710.05 \
~ [041 |F
165 |® . ® o F ~
o
8| 80x01 |77 - <50 ® 098 1. 3
8
W REAN
4.2+0.1
© @ Rz 16 ©
L _075:025® 0.754025 (@
© A Y M2x16 (2x)
(0.75:0.25 _
A ‘ . e M22520 ©® \
2 : T = ‘ Rz 16 2 N =
v 0.25/ 25]A =
fof | {7 TR R 3
- : M2x25 (2x) (9) fan - — <Rz 16
\ — S =
% NN ?rl o
Sy 3 )
4.8 B 48 © N 8 v
]
M2 0.40.1x45° 133 £” i
A 8 (] =
41 |/ 41 \ S 5
0.4x0.1x45° M2 N
S]
O, ®,
® = REFX
F = NURSH
* = RERENNESSHIRE
© = {RiSiCHAfE: > 100 mm
ML= MEKE
L = R%KE (L=ML+38)
1 = NEKEESR
2 = EECELSREENREER
3 = RFAINE
4 = WFEMHES, BEECRL S REMSEOFER—K
5 = EBHTEH¥ER:
- BEE&RIE4L > 8 mm
- SR ISERAYER4E > 40 mm
6 = BHGTE mm
7 = B GIMFHEL) . ANA: 1SO 10664-10;
EEBNEER; Tolerancing ISO 8015
ZEEH%E =40 = 2.4 Nem ISO 2768:1989-mH
8 = M2x161S0O 4762 -8.8+1S0O 7089 -2 -200HV <6 mm: 0.2 mm
9 = M2x251S0 4762 -8.8+1S0O 7089 -2 -200HV
10 = FEELARE
11 = MEEAMNZER
32

LIC 4100

o W R T s

T hlﬂ;wmm
— - 1=

) HEIDENHAIN

www.heidenhain.de

R LIC 4009 ‘gfﬁ?*

MEEE B4 EMETALLURY M ZI MBI SN R &
LR MR BB Ottherm = 10 - 1070 K1

R +3um?b, +15pum?

BE&iRE < £0.750 um/50 mm (BaE(E)

MERKE (ML) *, mm
(T{ERE-10 °CET0 °CHY)

70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720 820 920
1020 1220 1420 1620 1820 2020 22203 24203 26203 28203 30203 32203 34203
36203 38203 40203 42203 44203 46203

MEKE (ML) *, mm
(T{ERE-10 °CE50 °CHY)

70 120 170 220 270 320 370 420 520 620 720 820 920
1020 1220 1420 1620 1820 2020 2220 2420 2620 2820 3020 3220 34203
36203 38203 40203 42203 44203 46203 48203 50203 52203) 54203 56203) 58203 60203

BRE Ri#: 31g/m; 8 <1g

K LIC 411

#0 EnDat2.2 (3JM#5iR: EnDat22)

MEHEE* 0.01 um (10nm) ; 0.005um (5nm) ; 0.001 pm (1 nm)

I E [t ca)/ BT FRSRER <5us/< 16 MHz

EER S e SIL2, EN61508tmA& (MiRa9#E—F &AM : IEC 61800-5-3)

ERTF o 3%k, PL “d” , ENISO 13849-1:2015%r/f

PFH <20 - 107 (BKREERIZ6000 m)

weuEY /RID38: £550 um (REMWELHE: SM=220um) ; VHERE: FELSMRBHARP
(B0 “DReR2/E )

EEEED) < 600 m/min

MARE +20nm

HSEE" B4 (1mai3m) H8EMI2iERERE ($t:0) FISHD-subiEk (5tx0)

4RO <100m

HEBEE DC3.6 VE14V

WEEE (&S

3.6 VAf: <700 mW; 14 VAT < 800 mW

B (HEE)

5VAL: 75 mA (B&;)

#¥zh55 HzZE2000 Hz <200 m/s% (EN 60068-2-6)
AMEE1l ms <200 m/s% (EN 60068-2-27)
I{EBE -10°CET70°C
SSEEE < 93% (40°C/4dBY, EN 60068-2-78) ; FAKLE
BR= FEEk: < 18g (HE4)
=22 20g/m
B’k MI2:Z#88: 15¢g; D-sub#Est: 32¢g

* AT IEEYERR

1) SM &K EERA1020 mm

2 MRS R F B A TAMIREMEE R 5 um

)

3 HENEKEMNRRNRRER

4; UEELRE, TESEFERMAIREEHEIRE (BRAGSETFREHISEH)
)

wu

®) gL,

B0 B {E R YT a5 1% LI AR —REIE &
B EhSREE < 8 MHz

33



LIC 3117, LIC 3137, LIC3197

@IWRXEL MR, MEKEXIOm
o MEFFEIXL0 nm

s BMRFEEFENBRPHEROEE
o SESZMRMIEEL

15 [ © @ MmL+30
/Ra3.2 | ML
~ /2 . 14.5 2.83
- y s
I i i ‘ ©
I 1 ——\ == 1 -
= < I <& M R I &
25_|[ —
Qe I
oo .
T @ 2 2:1 M3x5 &
ol s
ml i _ O o
A ™ o (= =
JA 5 : d e 3 E :
— 74
165 | ® M7 © 3 40£0.1 ’
8 | 30:0.1 46 ]
" P ey E N
A7) [ ]
o= 7 I
ML > 4040: P1 ... P13
ML < 4040: (Pq ... P4)
P P13
—[0.06 (P7) | (P2) E (P3) 1 (Pg)
nx (300...500) —— nx (300...500)
40+0.1
10..50 300...500 300...500 10..50
EE 20+0.1
10...50 10...50 10...50 10...50 10...50 10...50
/ J J J | |
— | L ey = i =
I I I ) @ I I &
500 ML > 4040: 2000 70 ‘ ML > 4040: 2000 500
ISO 7046 —M3x6 ML < 4040: 400 E ‘ ML < 4040: 400
@ ML < 4040: (870)
T
@ ML > 4040: (5070)
&Yk S [=E]
N RESRR TT647575]0]
63550, P10 150 4762-M3x (a+7) 0.15 7020 e el 1SO 7092-3
SO 7092-3 ' @015 57 ISO 4762~ M3x (a+5)
3 L[0.30/25D]
& !
[} o <
- S
o N} [L[oz025[D] . .
9 6.33+0.1 b 148 3
§ 0.15 *9%2 SRE ISO 70923 & =
[S2] I = A D ISO 4762-M3x (a+7) »—{D]
mm
F = mr*‘%—%‘rﬂ. d R
Tolerancing ISO 8015 P = ?*ZE?’\J)”'J%,_%‘E X
ISO 2768:1989-mH o= RERENDSSMEIRE
<6 mm: 0.2 mm ® = MEKE (ML) BEE= @37mm | > 8mm | >40mm
@ = REKE F29mm | > 6mm > 30 mm
1 = R
2 = LS REEEMREER
3 = SRS EIEEh I B ERE

34

e

I

,

|

!

)
LN

LIC3100

T %‘l A A

sEEA E:§
R LIC 3107
Bl =%:3 I RZINFE EXZNAAR
B KERE Ktherm =~ 10 - 108 K!
BESER +15 um?)
B&iRE < £0.750 pm/50 mm (B2EY(E)
Rﬁﬁgﬁﬁﬂiﬁﬁ* 3m’ Sm; 10m
BRE R#: 31g/m
A 20g
REE: 68g/m
§EE5 S8 LIC 311 LIC 313 LIC319F |LIC319M LIC319P | LIC319Y
0 EnDat2.2 |EnDat3 RERET | ZE5EEO M ERITEO ©)IBTED
O
ITItRIR* EnDat22 E30-RB Fanuc05 Mit03-4 Mit03-2 Pana02 YECO7
E30-R4
ME 10 nm 8nm 10 nm
T EREt | < 5us -
BY SRR < 16 MHz
SRR < 600 m/min
HRiRE +100 nm
HSEE B4 (1mE3m) H8FMI2iEERE ($tR) (GERT2%EO, EFRAEEnDat3: E30-R4) =
15%tD-subtEk () (ERF2EpE0, EFRSEnDat3: E30-R4) T
4A5FMINI-SNAP#ESL ($tx) (GERTFEnDat3: E30-R4)
BaKE <100m <50m <30m <50m
(1N B 4h)
{HEBEB % DC3.6VE14V
hEHFED (BX) 3.6 VAt: 3.6VAt: <850 mW
<700mW | 14 VAY: <950 mW
14 VAY:
< 800 mW
HAUHAE (BEME) 5VAT: 75 mA| 12VAF: 35mA 5 VAT 95 mA ()
(%) (%)
YEEN55 HzZE2000 Hz < 500m/s? (EN 60068-2-6)
&6 ms < 1000 m/s% (EN 60068-2-27)
TERE -10°CE70°C
RE Bk <18g (L)
Fa4S: MI12:ZE#ZSHID-subfzSL: 20 g/m; MINI-SNAP#EESL: 15 g/m
Bk MI12%#E88: 15g; D-sub#Ek: 32g; MINI-SNAP: 8¢

* IETT IR ERE

1) S4B F BRI ITEMEEMERE N 5 um
2 B0 G E G R AR — R S 1=

35



LIC 3119, LIC 3139, LIC3199

BWRXELAMR, MEKEZXIOmM
o MEFFEIXI0 nm

s MRBHMEERERL
o SHAMRMIFEEL

—Q©
25 F—O© © ML+28)21
| ML . 15.5 .18
hm‘ f = f —m
== = —a | 4
i i < k
— o1 o
/102 [F]
te}
N
o .
& @ z1 21 M3x5 <
ol ~
mi o m&}
L SR S — B ©
o ¢ GK 1 of 2 3 ] %
- —— — - L
B s \
165 _|@ M3 o 3 40+0.1 ’
s | 3001 . TToe050]
; A”/ J’ / Rad.2
mT H ot :? I
<t { S\
S @ ' IO]_0.05
o= &1 [[[o1 IF
N RESR
[/]0.425/25 [ D]
468401 1SO 4762-M3x (a+7) a  1507092-3
_ 0.75+0.25 -
ISO 70923 0762025 ® 0.75:0.25 ISO 4762 -M3x (a+5)
+ 2 T[oz025]o]
H r
ST - I 1RE g
o T[os0z5[0) N N -
T 46840 1 2 1318
© 0.75:0.25 @) — ISO 7092-3 < =
s e »—{D] ISO 4762 -M3x (a+7) »—{D]
d R
@37mm | > 8mm > 40 mm
F = HKSH P29mm | > 6mm >30mm
mm o= RERENDSSMIRE
® = MEKE (ML) BEs
Tolerancing ISO 8015 © = REKE
ISO 2768:1989-mH 1 = g
<6 mm: 0.2 mm 2 = FHCELSRIEINREER
3 = EEELA A EEh i EEE M

36

A T

LIC 3100

7

(a

I

b HEIDENHAIN
*)  www.heidenhain.de
D)

y é-‘%wwwmm 000 T AT R

R LIC 3109
MEEE S RZNFEER L NNR
B KERE Ktherm =~ 10 - 108 K!
BESER +15 um?)
B&iRE < %0.750 pm/50 mm (BRE(E)
Rﬁﬁgﬁfﬁﬂiﬁﬁ* 3m’ Sm; 10m
FE 31g/m
iSRSk LIC 311 LIC 313 LIC319F |LIC319M LIC319P |LIC319Y
0 EnDat2.2 |EnDat3 EBBIET | =E=%EED MTFRTEOl 2)IISBTED
EO
ITFRIR* EnDat22 E30-RB Fanuc05 Mit03-4 Mit03-2 Pana02 YECO7
E30-R4
ME 8 10 nm 8nm 10 nm
'H—Eﬁjl\atca[ <5 Us =
ENERDTES < 16 MHz
EEhERE?) < 600 m/min
HRiRE +100 nm
HSEE B4 (1mz3m) H8EMI2iEERS (3t) (GERT23#EN, BAREEnDat3: E30-R4) =
15%tD-subfEk (=) CERATF2EpEO, EAREFEnDat3: E30-R4) |
4A5FMINI-SNAP#ZESL ($t=0) (EFTFEnDat3: E30-R4)
HB4KE <100m <50m <30m <50m
(BN L)
fHEEEE DC3.6VE14V
=E#EY (BX) 3.6Vt < | 3.6VAF: <850 mW
700 mW 14 vAt: <950 mW
14 vAt: <
800 mW
B HAE (H8E) 5VAL: T5mA| 12VE7: 35mA 5 VAY: 95 mA (%)
(=) (%)
#REH55 HzZ 2000 Hz < 500 m/s? (EN 60068-2-6)
6 ms < 1000 m/s? (EN 60068-2-27)
I(EBE -10°CE70°C
BR=E sk < 18g (FHEE4N)
=P N MI123FE#ZESFID-subfESL: 20 g/m; MINI-SNAP#ESL: 15 g/m
$Ek MI12:%#288: 15g; D-sub#Zst: 32.g; MINI-SNAP: 8 ¢

* BT MR IERR

) S4B F B TEEREMES L5 um
2 B0 G FG SR N AR ) — AR S 1=

37



LIC 2117, LIC 2197

BWRXEL MR, MEKEX3I M
o MEZHFE: 100 nmaK50 nm

s BHRWHENBRRHEFOEE
o SHAMRMIFEEL

Lic 2100
=y HEIDENHAIN
2) www heidenhain da

D HEIDENHAIN
0 A R

4©
15 - —O® @ ML+30 14.5
ML
7 2.88
P I 1 =
: | ] —+ ! 1 e
e X @ ® X .
= o1 Y
F
g£ 2:1 .
o 21 M3x5 9
wl S N S
o | Iy - §2 < ©
Al B o | o <
N o €K @ 2 3 =
o ——t ®1 : . - .
— ) T M
165 | @D M7 o 40401 ’
MTi7e07]
8 3040.1 46
Al i i /732
T s 9 (08 [ N
_ \ o ‘ 1l
C)I |
T 4.5 SO 7046-M3x6 g [T]  0.05
& @ @ ?\’/E L Tlo1 TF
= >8
L |
i Ve va
P ¢
H
=] [ 5&1 ]
Tk RESN
s [Toa2250)
6.38+0.1
638+0.1_| ISO 4762-M3x (a+7) 075059 @) @075 050 a
ISO 7092-3 o025 U0 L ISO 7092-3
© ISO 4762-M3x (a+5)
i 7 A L[0.42/25[D] —
g .
J § o . * 1 §
_ E Z I » —N -
3 ! S 5
o 075352 ® 6.38+0.1 ISO 7092-3 1488 =
—r—— b \ISO4762-M3x(a+7) am
mm F = HKRSH
* = THRHAEMNRATK
Tolerancing 1SO 8015 © = fRESEEIAE: = 100 mm
ISO 2768:1989-mH ® = MEKE (ML) BER
<6 mm: £0.2 mm ® = REKE
1 = RFhibg
2 = M3BIEREFL, 5 mmiR
3 = LS RBENRERER
4 = FECEBIE S BinTh I B AR

38

R LIC 2107
WEEE HEN 2N WRE
FKMBKRE Otherm = 10 - 10° K!
REER +15um
REKER BB 3m, 5m, 10m
BRE R#: 20g/m
REE: 70g/m

RERL LIC 211 LIC 219F LIC219M LIC219P LIC 219Y
#0 EnDat 2.2 RIFBITEON | =EmEEO MR ER{THEO =B 7H0O
TTIARIR™ EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
M5 E* 100 nm, 50 nm
iz 32 bit
&[]t <5us =
NEDTES < 16 MHz -
EEhEE < 600 m/min
H3iRE +2um
BSEE B4 (1m&3m) H8EMI2ERERE (5+x) Z15%tD-subEk (5+)
BAKE < 100m <50m <30m <50m

(B1EINEB4)
HEBEE DC3.6 VE14V

sl (BA)

3.6 VAY: < T00mW| 3.6 VAT, < 850 mW
14 VvBY: <800 mW| 14 VAT: < 950 mW

B (HEE)

5VEf: 75 mA 5VES: 95 mA ()
(=#)

#&Eh55 HZzZE2000 Hz
6 ms

< 500m/s2 (EN 60068-2-6)
< 1000 m/s2 (EN 60068-2-27)

IERE -10°CET70°C
BRE Bk <18g (kB4%)

* BT IEETERR

R4 20 g/m
7k MI12:%#z88: 15g; D-sub#sk: 32¢g

D) &0 GBS R AR — R S 1= A

39



LIC 2119, LIC 2199

HUAELAMR, WEKEX3I m

o SMEHHE: 100 nmaK50 nm
o IRGHEERERL
o SEZMRMIRIL

{

W@W@MMWMWWWWMWMWWM

e ke

L AV

PSS R IR R E)R

0O
25 O © (ML+28)21 15.5
ML
1.08
— 1 ﬂL I " 2
1 ! 1 : I iy j
C———— " i p—
~
[—[ 01 o
(702 [F
10
5@ 21 2 M3x5 2
Te) ~ \
™ o Wk\)
- R 0
Al & ® | o <
S N ==E R = ~
) N=== : ; N,
M3x7 o /
165 | @D 3 3 40+0.1
70
8 30+0.1 46
" /Ra3.2
} ] 8 @ |
d ~ = _
: v 0.05
° O 77
>
RIS REAR
. o [Toazz5[0
4.58+0.1_| ISO 4762-M3x (a+7) a
ISO 7092-3 0.75+0.5 (2) ® 0.75x0.5 ISO 7092-3
© ISO 4762—M3 x (a+5)
itz : Tloazs]o) s
/ 5 &
«©
] | s I =
S ' 13.08 K]
o 075:05 @ 4.58+0.1 SO 70923 ' =
—— b5 \ISO 4762-M3x(a+7) 0
o F o= HRSH
) * = TEHRRINGRAZ
Tolerancing ISO 8015 © = éﬁEQEtﬁ{E??TOO mm
O © = MEKE (M) BIER
< mm: 0.2 mm @ - Rﬁ:_}-_li,g
1 = FFAgg
2 =
3 =

40

BECAM A RER i E AN

R LIC 2109
WEEE HENNZNBMRE
FKMBKRE Otherm ~ 10 + 10 K~!
BEER +15um
REKER BB 3m, 5m, 10m
FE 20 g/m
55 E LIC 211 LIC 219F LIC219M LIC219P LIC 219Y
#0O EnDat 2.2 EBRIERITIEON | = E5EEO MR ERITHEO =870
TIMEHRIR* EnDat22 Fanuc05 Mit03-4 | Mit03-2 | Pana02 YECO7
MEL ™ 100 nm, 50 nm
(i 32 bit
&Y Bt <5ps =
ENEEDTES < 16 MHz -
EEhEE < 600 m/min
WHRE +2 um
BSEE" B4 (1m&3m) H8EMI2ERERE (5tx) Z15%tD-subiEk (3+x)
BAKE <100 m <50m <30m <50m
(GL=EEE)
HEBEE DC3.6 VE14V

hEEREY (8X)

3.6 VAY: <700 mW| 3.6 VAT < 850 mW
14 VAf: < 800 mW| 14 VAY: < 950 mW

FEUEFE (HBYE) 5VAY: 75 mA 5VAf: 95mA (%)
(z=3)

YEENS5 HzZE2000 Hz < 500 m/s? (EN 60068-2-6)

&6 ms < 1000 m/s? (EN 60068-2-27)

TERE -10°CZET70°C

Rz L <18g (H4h)

* IEIT IR ERR

B84 20 g/m
Bk MI12i%#z88: 15g; D-sub#k: 32g

D) &0 B A S R AR — R S 1= A

41



LIP 382

BB EXEAHIR
- WEHE<1nm

- BERETUREE

ML 270 L1 L2 102 20.7+0.02 10.38)
10
a6 6.2 - il
M5 x 20 ISO 4762 8.5 | 5.3 DIN 433
' - MS x 12 ISO 4762
S i
el gl @ [ S ‘ w
8 g = < L S - N\ N
i S0 S £ ——F = L] ] LIP 382
o oyt eS| N NS e
’ >0 o \ o | g WEEE ZerodurHIBIGZ BAMIDIADURIR(IHE; HHEE: 0.512 pum
. 36 © ML [7To0s[F]  |<[0Bmrad* 7 25 S LR R 2R Otherm = (010.1) - 106K?
B s —
— 0 L 2L VoA BESR +05um (IEESHESR, TREREMR)
ML 220, 170, 150 L1 L2 =02 loloor] Hyige < £0.075 pm/5 mm
N e 0 ‘ | MEEE (ML) *, 70 120 150 170 220 27
W Ny nen | o {@ #ngb WEKE (ML) *, mm 0 0 150 170 220 270
; S [ ' [to) = ==
J—-+—1 l " ] ‘“mmmmﬂﬂﬂﬂ]mﬂﬂmﬂﬂll [} o o = %m\ 31_3
' ‘ L )i ‘ -
(@) e : ‘ —— =0 ~1Ver
’ ] R - —— ,
m %_ﬁ 5 PIEBARS 54 -
ML s i L : =S AL 0.128 pum
M4
9 e 76201 ‘ BiSiE  -3dB > 1 MHz
86.5
ML 70, 120 36 3 R =
15 | (0.3 H4(EEEa
26 M5 x 10 1SO 4762 2.95 5.3DIN433
. T 8 1 MBx 12150 4762 BEhEE < 7.6 m/min
sl @ T
~ i > ° S = HiRE +0.01 nm
I P @] - ERmNa N RMSfE {5518 0.06 nm (1 MHzY)
¢ e e ) A7 e EXENZHAMR: 1%
3 / ~& E FELIEAYITHL. 3BLR
7Bl s BRI —RE - 3B
0 3 “O.erad* 8.65 \® i
- . LS SR B4 (0.5m) , EEEOETER (APE) ,
® ML I To02lA] JRITIERZEELS (1 m/3 m/6m/9 m) EIEHEAPE
L =+
BAKE 20 “B0O7 @R; ATN<S 30m GBENB4L4)
L1 L2 +0.1 M5
' HEBEE DC5V £0.25V
) — & / T
A ) x 5 % D 2 <190 mA
T o | 2} 3 % 5
— / i/g < ${EN55 HzZ2000 Hz < 4m/s? (EN 60068-2-6)
15 ML 145 E%q w11 ms < 50m/s? (EN 60068-2-27)
= -- 3| 028002101 _| g TIIERE 0°CZ40°C
EOBFEE: 100g
mm R ML 70mm: 260g, ML= 150mm: 700 g
VISIBLE LASER RADIATION ML | L L L2 == 38 g/m
ng(I)e ??géniq 9|85S8r?1|q|1 ° IEC60825-1:2007 70 100 225 | % - .
<6 mm: 0.2 mm Pmax = 5 mw 120 [150 |335 | 83 1) 1@1;[N’AJE9‘J£1§ s
A= 670 nm o T 2 s 4B FHEIRE LESIER -3 dB
* = TYREBEMBAT
F = *ﬂr’;ggl = 11 CLASS 3B LASER PRODUCT 170 202 45 112
% = ﬂjif{% (EAiL) B 220 | 252 |56 140
= BT
1 = ORI AR B A 20 Je2 |7 |18
42 43



LIP 211, LIP 281, LIP 291

EBSEENRSIEREMEEXELAMR
o MELEEEL nmayE©

* BTFEEthEENMANERKE

- AREFEENERE

o FEAMRMIRAL

R, NHEE ISO 7984-M3x6

ISO 7984-M3x6 MR LIP 201
8_ Mg =1.15Nm +1S0 7092-3 S
™ — e . SN
S = ® = Ma =115 Nm 4 MR ZerodurRIEM A EARIOPTODURKR(IEHH; MHEE: 2.048 um
; > (@] F B W;] ” 7 E 5 2331&53‘3%?&?& XKtherm = (OiO.l) . 10_6 K_l
p] i L(F) g N
2 ] Cg J BEER +1um T3um (MEEEEEFR, IRERREHR)
SlE 14 s
= ° =% (22.9) : BAIRE < £0.125 um/5 mm
= /
0.13+0.01 MEKE (ML) *, mm 20 30 50 70 120 170 220 | 370 420 470 520 570 620 670
_ @ 270 320 370 420 470 520 570 720 770 820 870 920 970 1020
R, WEEE 620 670 720 770 820 870 920 | 1140 1240 1340 1440 1540 1640 1840
2 ] 970 1020 2040 2240 2440 2640 2840 3040
7.5+1 ‘ ®(ML+10)10.5 2309 ] %%,ﬁn _/|\, ifﬂ'”%ﬁgﬁ'ﬂqﬂ,ﬁﬁﬁ
722 B L1g+0.1lg/mmilEKE
- ' 5| ool Rk LIP 21 LIP 29F LIP 29M LIP 28
[#]0.02]A S o
e O ‘ ®—- #0 EnDat 2.2 &BRBTEOY =smEEnl 1 Vpp
ITARIR EnDat22 Fanuc02 Mit02-4 -
22.9 LE -
723.03 ISO 4762 M2.5 x (a+3.5) - A2 1 AERH 7 155K 163841% (14 bit) -
Ma = 0.65 Nm 76.5:0.5 P
© EREZETES < 16 MHz = -
O 'H'E:qu\ﬂjtcal <5 us = -
» M2 HEE 0.03125 nm (31.25 pm) -
S
- i_i & =S A - 0.512 um
<
- g Al TES -3dB = > 3 MHz
o ] <
d o = EEhERE < 120 m/min < 90 m/min
L 1 [sp)
oF—19 ° HoiRE +0.4 nm¥ +0.4 nm? )
L] RMS{I B & SgmE 0.12 nm 0.12nm (3 MHz3)
— :ado f716125MN3m x (a+3.5) - A2 ‘ : | \
105| 175 anﬁ;g* Eﬁ,éﬁl (05 m) ESZlm (1VPPj92 mEX,h3 m) ) %D%?E@,%E%i’:lﬂ (15%+D'5Ub ((‘H'it) )
mm ST FIUSKEE SIEORE; ATHSERESA<15Sm (1VppfESR<30m)
FPWM 21iFZ{ESE: <3m
Tolerancing ISO 8015 ML <2040 1
ISO 2768:1989-mH S m
<6 mm: £0.2 mm 1 23 FREeRLE DC3.6VE14V DC5V +0.25V
ML+ 10 =R (BK) 14 VAF: 2500 mW; 3.6 VAT, 2600 mW -
0.56 x (ML+10) e .
A FHRE 5VE: 300 mA (%, HE/E) <390 mA
= BESM] ML>2040 ll?“#::“ JEEFEN S JETFEN S
%: ﬁﬂﬁgffgg borxML0 | Toms] S22 001 XML ik ELFEMEFIMR: 1%, REFEHML: 3BR
© = MEKE (ML) WS ' = 2
® = REBRRERANERILEEE $REh55 HzZE2000 Hz < 200 m/s* (IEC 60068-2-6)
1 = RFAFRNE INELLE (5533 e AHEE11 ms < 400 m/S2 (IEC 60068-2-27)
2 = BLRAMEE: 0.5mm ecas25.12007
i = @;ﬂgg{ﬁﬁ Pmax = 4 mW If’ﬁinEnE 0 oCEI'_\:SO OC
=X A= 850 nm
= FEES, EHLE IGohE iR — = et ) . 43l . . 5
2 =g§§g$&zm%§: AR R SO CLASS 3B LASER PRODUCT & BEESC 59g; B0 140g; B4 22g/m
7 = R by élj:lz ER [N N S Ea | v I > 99 =
) el L AR SETIORESE; MBKE<T0mmE, BILRE BERX EE

D “MIBE” BidsE SEnestiEE
2 B0 G FF S R AR — R S 1= A
3) B4 F RS IHIE R -3 dB ) s EO BT R

44 45



LIP 6071, LIP 6081

BeaEEEXELTHMR

o BFHERRETEMA

o MEFIEIXL nm

s BFEEMEEMANERE
o BFREIZMMBOAFAXIENME
o AHENREREENEEE

R, NWEZE © (ML+10)x0.5 R LIP 6001
28+0.1
: ISO 7984-M = o —10.1 = ——— = T
s - S0 7008 S ql . MEEE Zerodurg I M A I IBEAROPTODURIE(IH; MEE: 8 um
S = @ e =] © FZIEAK R R Otherm = (0+0.1) - 10K (Zerodurd¥IEpas) : Otherm =~ 8 - 105K (%)
al @
3 o 2l ~ f RESR +1lum ((NERTNEKESAE1020 mmiZerodurlFIEEEMR) ; +3um
N > 5 ]
I = +
- Ep >60@ 100 100 HEZiRE < %0.175 um/5 mm
Y | (ML+10)/2 MERE (ML) *, mm 20 30 50 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570
8 : 620 670 720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540
= 1640 1840 2040 2240 2440 2640 2840 3040
© (ML+10)+0.5
SRR = <
WR, HEEE o BEH —, ENEKENTFSME
i@ 102 © 7 .
' & — ” i RE 1.1g+0.11 g/mmUBEE
2|4 I | f o
5 ML 102 5 O 5 o ek LIP 608 LIP 607
o = 0 Ao 1Vpp | TTLY
R R * - 5% 101% 251F 501% 1001% 5001%
LA R EVNERE M EE IS B N
21 . RI Wi A E=EHA 4um 0.8 um 0.4 um 0.16 um 0.08 um 0.04 um 0.008 pm
M2.5x5 g . N © :
X ?:’I 0 2.6+0.05_ , 20.8+0.05 e @ 2 I ES -3dB = 1MHz
| T 1 D § T Q
RY ‘ ‘ Ha 54 & . ) . SRS - - - <250kHz | <125kHz |<625kHz | <12.5kHz
= o [l 4 ———© Resz | & N e D - <3125kHz | < 125kHz | < 62.5kHz | < 31.25kHz| < 6.25kHz
& <! 26 208 M o 5l [OToss 9 < 312.5kHz| <156.25kHzl < 62.5kHz| < 31.25kHz < 15.63 kHz| < 3.13kHz
5 S Ltoilr o> | © :
26 | >3.4 LE 6.85 14.85 J\E%EE—'JEEa - - - =0.03 us
IKS - = 0.07 us = 0.07 us
[ RI* 9 7 >0.135us | =0.135pus | =0.135 s
e EEhERE?) < 240 m/min| - = < 60 m/min| < 30 m/min| < 15 m/min| < 3m/min
BECLBREST ® (7006 [A]IKS ) ?75 o = < 75m/min| < 30 m/min| < 15m/min| < 7.5m/min| < 1.5m/min
o = oy o ot 1 . 0.7540.2 _, < in| < in| < in| < 7.5m/min| < 3.7m/min| <0. i
(BRPERELR) RI ORI 1S0 4767-M2. 5 (2+4.9) - 8.8 75 m/min| < 37 m/min| < 15m/min 7.5 m/min 3.7m/min| < 0.75 m/min
| .2 [L]0.03 [A]IKS
@075:02 o «ISO 7092-3 AlRI® IS0 7092-2.5 MARE +4nm -
01 R = RMS{ B SI1EE 0.4nm
' ||/ 1SO 4762-M3x (a+6) - 8.8 T (1 MHZY)
3 S -
= §4 —@ o = BSEER BAEAMSENLE%, MELSNERARLLE
aSls 6.840.03 9 o 4 6.8+0.03 1Vpp: BB (0.5m/1m/3m) #H15¢tD-subiEk (51=)
sl (1045 TREE (10.45) HIHERE TTL: 4% (0.5m:|im) , EOEFEBALSHD-sublEk () &
(10.58) ¥EEEE (10.58) HZEEE o N " — .
BEKE EENEBY: BT, RE: <10m; NEE=EX: <20m;
FPWM 21152 HAE: <3m
F = KRS
* = TEHRRINGRAZWL {HEBEBIE DC5V £0.5V
IS = B2 5 5
Bz gﬁgzm | g o - FRTEAE <150mA | <300mA (=%)
o ey == [l R B 2
6 = NMBEKE (ML) MiES > = $RzN55 HzZE2000 Hz < 500m/s (IEC 60068-2-6)
© = EXATHENERS s 3 a6 ms < 1000 m/s? (IEC 60068-2-27)
® = BERMUE _
1 = ®Fhng Ma = 40 Nem TiEBE -10 °CZE70°C
2 = RECLSHRENREER; BERSEE —g -
3 = MRRIE — i A BRE Wk =5g (LHE4)
2 D MENERE MU, BATHRER . Bk AKLIP60S: ~Tlg; AKLIP607: ~T4g
= B 4% - ~
6 = BECOAAREmIEEIG N mm =22 o 24 g/m
7 = f_\'\ﬁﬁ l: E -‘-%\l; @3 6: 7 @ MDD N N = |/ NVisva e 9 =
8 = %;‘%Eggfm %}é‘fg’ gzm(; RS Tolerancing ISO 8015 *IEITMEENERE,; NEKE<T0 mmbY, BICRA ‘B8 BE
9 =% o3 ISO 2768:1989-mH DINREERBMTTIX, AIRERIEH ATTL: BESESHENSSIEHEE: 16.8 m/min (70 kHz)
10 = Kt ((URKSZERMMR) < 6 mm: £0.2 mm 3 E4E FEBRMEIENE N -3dB

H
(<))

47



LIF 471, LIF 481

REFRAMEEXELE MR

o MEFIEIX2 nm

o BWEIZTHMMPRLIFRENMIE

s HTRE, HMEEE

o SHAMRMIFEEL

o MRS EATEM (BN ~mf5831H)
o EOMFHEREIELRN

5 X R LIF 401R
ML+102 H@L N WEE ZerodurigIEIE & HIRIBE(RAISUPRADURIELY M HHEE: 8 um
4101 = LMK R therm = (0£0.1) - 108K (ZerodurlFIgr &)
: v XKtherm = 8 : 10_6 K_l (E&I%)
L L = (ML + 10) 0.5 X %
‘ x © BEER +1lum ((VERAFNEEKERAL020 mmBIZerodurlFIEBEEMR) , £ 3um
o \ %7 1 L% O¢ /// Eal © s HAIRE < £0.225 um/5 mm
= B ] *\\\/l' T - \ A r —
‘\\ 1 - //' MERKE (ML) *, mm 70 120 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670
N 7[001/10[F] @ = (é 9 720 770 820 870 920 970 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640
71 o1 IF] o imrad ? ai:
BES —, ENEKENS R
— 5% 5 N, ENEKENFTRIE
[0.01/250 EE 0.8 g+0.08 g/mmillEKE
_ @12 3%
S Rk LIF 48 LIF 47
st N AN
= ; = I R 0O 1 Vpp MITTL
2 | w3 ; [X] | E S| o «
g | = g : . E| | 8| ¢ PIERLES - 5 1018 20f% 50f% 100f%
13‘ 700ax] o © =15 =S EHA 4 um 0.8 um 0.4 um 0.2 um 0.08 um 0.04 um
Q 5=
26 A ES -3dB > 1MHz =
- - b7 E - < 500 kHz < 250 kHz < 250 kHz < 100 kHz < 50 kHz
— o © < 250 kHz < 125 kHz < 125kHz < 50kHz < 25 kHz
S < 125kHz < 625kHz | < 625kHz | < 25kHz < 12.5kHz
20 WiaEa - >0.080ps | >0.080ps |>0.040ps | >0.040pus | > 0.040 s
>0.175ps | =0.175ps | >0.080pus | >0.080ps | = 0.080 s
= 0.370 ys = 0.370 ys = 0.175 ys = 0.175 us = 0.175 us
mm Fo=1ARSH - EEhEEEY) <240 m/min | <120m/min | <60 m/min | <60 m/min | <24m/min | <12 m/min
= 190 8018 ML:_:ﬁgffgmﬁikﬁw < 60m/min | <30m/min | <30m/min | <12m/min | < 6m/min
olerancing = NENI= < H < H < H < H < H
IS0 2768:1989-mH ® - BEAGE 30 m/min 15 m/min 15 m/min 6m/min | < 3m/min
HE = MEKERSR 5
=omm=nam, g = I%J;E},%%L <170 Moy +12 nm -
1 = BfRR< RMS{IBE SR 0.6 nm ,
2 = FEECEOA A REEIEEE N (1 MHz?)
BSEE B4 (0.5m/1m/3m) W15%tD-subiEk (1) ; HEOBFBEEELAN
BAgKE FRZEOER, 52m,
e <30m; [BF, R#E: <10m (BENXEL)
{HEBEBIE DC5V £0.25V
— . — R (BE) AL 130 MW; LIF48#5L: 640 mW; LIF47#E5L: 720 mW (52)
xR xR HFNE <150 mA <165mA (FH)
BEXETHRNEZER, SWLIF471V, EXEBRRESEAREANEKE, B0 = — >
- LIF481V, LIF481U “F=@f58" i, - LIF171, LIF181 “F=@fER" Xi HREDSS H2E2000 Hz < 400 m/s” (EN 60068-2-6)
= omgmiiy —’_gi__ AE11l ms < 500 m/s* (EN 60068-2-27)
I{ERE 0°CE50°C
BRE L ZerodurlIBREMNR 25 ¢
WIBHR: 9¢g
B4 38g/m
=k 75¢g

* JETT BT EE
DTTL: BSHREMSEEEEE: 9.6 m/min (40 kHz)

2 54 98 LT H -
48 B F BB L MER-3 dB 49



LIDA473, LIDA 483

BRI XA B X E LR

o MEHIEXL0 nm

. PEARBHENEER —
- BTRE, HEEE —
. SEAMRAERL

9 | | O (ML+28) +1 iR LIDA 403
. | ML o | Lo nEER WIRSREI R EEIMETALLURYC; ME5: 20 um
’ ‘ LMK R I Ktherm = 8 - 100 K1 (3%1%)
27 ‘ . < (ML+15) . &therm = (0£0.5) - 10°° KL (Robax3ZIEME)
0.65 >2 35 — - —
- /® | M3x5 I BESE + 1um ({WPRRobaxiZBIEE) , £3um, +5um
% " LIDA4x3 ;D T
e — i T ] 3 1] ‘} ° HEIRE < £0.275 um/10 mm
[es} [T | i © Si= r | I H —
] I o £ A \ .
(T O1=N | MERE (ML) *, mm 240 340 440 640 840 1040 1240 1440 1640 1840 2040 2240 2440
B ‘ ~ —|0.1 2640, 2840, 3040 (RobaxI¥IEMEEMERANMEKE1640)
ML/2 - 3 40+0.1 rlo2[F 0.75:02_|| @ - ‘ —
1 ® 6 BES LIDA4x3: —MUFNEKENRRME,; LIDA4x3C: FEEBERE
LIDA 4x3C 4_r0.29°o or +5 mrad IKS* X
: +0.014° or 0.25 mrad R e 3g+0.11 g/mmillEKE
: ?
T O LIDA 48 LIDA 47
L .0
5 #O o 1Vpp TLTTL
< e}
82 8 |2 REBA - 5% 105 5013 100f%
= = \ ESAHA 20 pm 4 um 2um 0.4 pm 0.2 pm
G
5 0 W o @ O Bi3iE  -3dB > 500 kHz -
M3x7
: AR - < 400 kHz <200 kHz < 50 kHz < 25kHz
Ra32 g . / s < 200 kHz < 100 kHz < 25kHz < 12.5kHz
é ' i : a ' < 100 kHz < 50 kHz < 12.5kHz < 6.25kHz
el | 4 %) — S < 50kHz < 25kHz
]0.05 ° 5 N &
= & : =]
/1 10a[F 8 3001 S ® hsiaEE at) = > 0.100 ps > 0.100 ps > 0.080 ps > 0.080 ps
29 Pitch +0.29° or +5 mrad = 0.220 us = 0.220 us = 0.175 us = 0.175 us
—~ //70.23]D|LE = 0.465 ps = 0.465 ps = 0.370 ps = 0.370 ps
> >
L RS T o = 0.950 us = 0.950 ps
S EEhEE < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
13.78+0.1 1SO 4762 M3x (a+7) ® 07502 16.78, < 240 m/min < 120 m/min < 30 m/min < 15m/min
H oy TR ISO 7092-3 . . . :
ISO 7092-3 ‘ < 120 m/min < 60 m/min < 15m/min < 7.5m/min
o 0.75+0.2 < 60 m/min < 30 m/min
© Roll +0.29° or +5 mrad @ ISO 4762 -M3x (a+5) = =
A Ra3.2 [L[0.06]D]LE < pryTeErn oy —
=1 I S B s — . * -
3 Hﬁ Roll £0.29° or +5 mrad = il Ra32 © | 4.0 o Y & N =T Py, MRS
@ || 075202 OO0 T[ooeDJLE 3 3 HSEE B4 (0.5m/1m/3m) #15¢tD-subkEsk (§+30)
T 13.7820.1 ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.29° or +5 mrad o B ]
—— BAKE SOEOWRE; AW, BH: <20m (GEEXELS)
QO 25
S {HEBEBIE DC5V *0.5V
+H !
K o 3 ESERE <130 mA <150 mA (£#)
\ Q < = =
3 e 3 $®Eh55 HzZE2000 H < 500 2 (EN 60068-2-6)
mm F = RS 40=0.1 & £ z < m/s
A T “ o shiE6 ms < 1000 m/s? (EN 60068-2-27)
Tolerancing ISO 8015 (IKS: EZI%, RI: &F[ZIH)
ISO 2768:1989-mH ® = MWEKE (ML) KES IT{ERE -10°CE70°C
<6 mm: 0.2 mm ® = LIDA4X3MIBELAUE
© - LbAbSCHE S AR mE S 208 R
_ REE B4 22g/m
® = IRADF AR S o g/
M = FEHCECHRER K.
1 D ERRSETH TR R
= |18/ PH N \
3 - WREME 1) 48 R L3R SR B
4 = FEEA A REh i EEE N

Robax:@Schott-GlaswerkeBVEMEHR, ZABMTFEEMainz
50 51



LIDA475, LIDA 485

BEAELAMR, WEKERKE0m

o MELEXL0 nm

o PREIFAFX

o BMREFANBRPHAE
o SHAMRMIREL

ML < 2040 ’«E ’«B @ ML+ 60
E-E B-B 7 | —0® < (ML+15)
@ ® 4 ML
>2 35 90 12
o ©
© <t
Q Q
= i ' B ok B ]
% @ iz _}A jf L ﬁ A i | @ @ @ ——‘ S’r 2
— 26 ‘4— E ; _ o 6
3 15 ° ML/2 [ 7@ N
- ® Lot 015237 || @
10 ... 50 +0.29° or +5 mrad IKS*
~B +0.014° or £0.25 mrad RI* 8:25 =)
P1 P2 P3
[(x100] n=1.23... L
M4 6x
(n+1) x M3x7 50 204
204 f
SW3
] L7 g% I —
L= :u
- 5 |
B605 | 2 DIN 7984-M4x12  ISO 4762-M3x6 o @E> < \ ~ é = 2 50
/]0.1]F] Radz, 8 30+0.1
] 29 Pitch +0.11° or +2 mrad
@ [To0910] e
X
f* 50x100
ML >2040 (f51315040) 5 0 | -
5.9 < M3 57 x —fo1 ]
© el ° 7lo2]F]
X-X O ©
| ﬁuu o feTe D T o o o 7 )
1) (0.5) (0.5) [ (1)
- 1970 30 2000 1100 =~
1SO 4762-M3x6
@ 5100
X
Y
P, == Puie)
1 1 —[0.05
nx (300...500) 50...130 nx <3J)o...500) 20..100 nx (300...500) MWF{
16+0.2
300...500 3 . 300...500 300...500 10...50
I @ ol 1
| I @C i I I I anl @
0.5) _ | (0.5) [ Q)
1970 30 2000 1100
5100
=~ 3
™
&
T REAR
16.15£0.1 ISO 4762-M3x (a+7) ® 01572 18150 2 1507092-3
1SO 70923 : 0.15 157
© o Roll +£0.11° or +2 mrad 1SO 4762-M3x (a+5) 1
4 Ra3.2 3 LE _ . ~
S © Ra3.2 <
Roll +0.11° or +2 mrad ~
. ToozaolLe R N\
=} . B 4 S y _
3 @ || osg2 T 50 7062-3 [oomble & 2 « 3 osl s
2 ISO 4762-M3x (a+7) Roll £0.11° or +2 mrad Q 400.1 Q 3
Q
O = MRRERZEEE ® = PROIFFRAVIEIFMESR
mm ® = MRRERPRECIMETHLEREE ® = REKE
. F = HIRSH @ = 3040 mmPEBERNEKENERS
Tolerancing ISO 8015 * = TIFHRIEISRARZE L M = FEHECHRER
ISO 2768:1989-mH (IKS: HBEZI3, 1 = ESHRERTI
<6 mm: +0.2 mm RI: &ERZI%) 2 = FfEEg
P = HIENNES 3 = RERR{IE
® = MEKE (ML) M= 4 = FHEA A AETh i EEE
® = BERME

52

G) | oas  pm| @]
O |oppemas | |
O EERETELE o,

R LIDA 405

MEEE METALLURJMEI MR #EE: 20 um
SRR BURTF&R&EE

BESR +5um

BHgine < £0.750 um/50 mm (B2EU(E)

MEKE (ML) *, mm

140 240 340 440 540 640 740 840
1540 1640 1740 1840 1940 2040

940 1040 1140 1240 1340 1440

ARFRENSMERREDAENERKE (F13£30 040 mm)

SE N — 1, ENEKENYSGE

BRE 115g+0.25 g/mmillEKE

Rk LIDA 48 LIDA 47

0O o 1Vpp MLJTTL

SR - 5& 101& 501Z 1001=

=S AR 20 um 4 um 2um 0.4 um 0.2 um

Al TES -3dB = 500 kHz -

EEE L - < 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
< 200 kHz < 100 kHz < 25kHz < 12.5kHz
< 100 kHz < 50kHz < 12.5kHz < 6.25kHz
< 50kHz < 25kHz

W4iaEaY) = = 0.100 ps = 0.100 ps = 0.080 ps = 0.080 ps
= 0.220 us = 0.220 us = 0.175 us = 0.175 us
= 0.465 us = 0.465 us = 0.370 us = 0.370 us
= 0.950 us = 0.950 us

EEhEREY < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
< 240 m/min < 120 m/min < 30 m/min < 15m/min
< 120 m/min < 60 m/min < 15m/min < 7.5m/min
< 60 m/min < 30 m/min

HWHRE +45nm =

PRIFFX L1/L2H RN ARR#ES; FHES: TTL (B&4RE28)

HSEE B4 (0.5m/1m/3m) 158 D-subiEk (£3()

BAKE SIZOWRE; A, RF: <20m (BENEL)

{HEBEBIE DC5V 0.5V

FBHRE <130 mA <150 mA (%)

$®Eh55 HzZE2000 Hz < 500 m/s2 (EN 60068-2-6)

6 ms < 1000 m/s® (EN 60068-2-27)

TIERE -10°CE70°C

RE Rk 20g (EH4R)

B4 22 g/m
B’k 32¢g
T AR

V) AER A LSRR SRR SRR B

53



LIDA477, LIDA 487

BEAEHLAMR, WEEERE6m

- WEHFEAL0 nm —
. RILFF% — = . =
. BHARBENMEERHEROETE ° lagme,

o SHAMRMIREL

8 © @ML+30 &) R LIDA 407
E-E BB =ML+ 19) B METALLURYMREGSMR5; #HEE: 20 um
ML LK R 2L Ktherm = 10 - 107 K1
ISO 7046—M3x5 7
27 - . %E BESg +3pum (EML1040) ; +5um (ML 1240KBEAMEKE) , +15pum?
A M3x5
3 ,L;%; 2 ’« T:}D 2 [ BHERE < +0.750 um/50 mm (HEE!(E)
_ o - : o o L ‘ - WEKE (ML) *, mm 240 440 640 840 1040 1240 1440 1640 | REKEBIEMHEHE™: 2m, 4m, 6m
of o 8 PLE 3_||_40s0.1 1840 2040 2240 2440 2640 2840 3040 3240
2 H ML/2 {A ; %‘12‘ RS o 3440 3640 3840 4040 4240 4440 4640 4840
22 ~—© 2 059° dksr oo | @ 5040 5240 5440 5640 5840 6040
L +0. or +5 mrad IKS
+0.014° or £0.25 mrad RI* - "
M3x7 SE —, ENEKENPRAUE 50 mm?3)
Ra3.2 / : /ﬁ/ W / ; A}/ I
5 | HEN: S RE 25g+0.1 g/mmIBKE
7]0.05 2 O ~ é Pitch £0.11° or +2 mrad
01F 30:0.
ot : 1 & BBk LIDA 48 LIDA 47
2.9
ML < 2040 #0O L 1Vpp TLITTL
(@Jyu; 840) Pq P(4) —10.05
40+0.1 / REBLR > - 5f% 10 501% 100%
10...50 10..50 20:0.] 10..50 10...50 =S A 20 um 4pm 2pm 0.4 um 0.2 um
i T / A -3dB = 500 kH -
i ] ‘ @@ L my H{@ ‘ ’/‘rmm I ﬁ -IJ: 5)\ B = z
me ey | s = < 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25 kHz
35 < 200 kHz < 100 kHz < 25kHz < 12.5kHz
400 70 400 < 100 kHz < 50kHz < 12.5 kHz < 6.25kHz
® 70 < 50 kHz < 25kHz
ML > 2040 h45iaEE a2 - > 0.100 us = 0.100 ps = 0.080 us = 0.080 ps
(#5180, 5040) 5 ' ‘ 5 508 = 0.220 us = 0.220 ps = 0.175 ps 2 0.175 ps
L 40+0.1 03 T = 0.465 us = 0.465 us > 0.370 us > 0.370 us
nx (300...500) nx (300...500) [710.2]F] > 0,950 pis > 0,950 pis
10..50 300...500 2050.1 300...500 10..50
10...50 10...50 10...50 = 10...50 10...50 ] _10..50 EEhEE? < 600 m/min < 480 m/min < 240 m/min < 60 m/min < 30 m/min
< 240 m/min < 120 m/min < 30 m/min < 15m/min
Iy = H[ El ‘ @@Wﬂ@ ‘ i lzi I il <120 m/m|n < 60 m/m|n <15 m/mln < 75 m/mln
* ’ ’ S * ¢ < 60 m/min < 30 m/min
(1) ———— (1) (1)
——— 35 o o
500 2000 70 2000 500 AiRE +45nm -
@ 5070 PR{IFF L1/ 2@ RENES; #4155 TTL (TIEIREhES)
o 5 45 o ) B :
STt 3 HSIEE 48 (0.5m/1m/3m) H155D-subiEsk ($1m0)
o
ISO 4762~ M3x (a+7) ® 015+02 ISO 7092-3 BAKE SIEOWRE; M, R#: <20m (GBEXHEL)
12.920.1 IS0 7092-3 01 14.9
— j" 1
o Roll +0.11° or +2 mrad 0.15 t%% ISO 4762-M3x (a+5) T {HEBEBIE DC5V £0.5V
Ra3.2 S 1]0.024]D]LE ® 25_1l.
g o 737 FBfTH#E <130 mA <150 mA (=)
1 Roll £0.11° or £2 mrad — -
o 1]0.024|D]LE 2 % _ =) g § #RZh55 HzZ=2000 Hz < 500 m/si (EN 60068-2-6)
A 12.940.1 ISC 7092-3 = N A6 ms < 1000 m/s* (EN 60068-2-27
o 0.15*92 ‘ SO 4762 - M3x (a+7) QD LE f : ~ “ § e s :
oll £0.11° or £2 mra TYEEE 10 °CE70°C
mm F = HIKSH ® = REKE = —— -
) * = TYEHRRIGRAZ L M = FHELHRER BRE BEEL: 20 g (FGRB4E) ; AB4E: 22g/m; #3£: 32¢g
Tolerancing 1ISO 8015 (IKS: 1BEZI%, 1 = ESREERIT
'f'g ;Zg?jg%%ﬂ* E: ?«%Jﬁiﬁ'ﬁn) 2 = E&Iﬂ?ﬁ* S AN P2
= - £V P = HIEMNNESR 3 = REER{I®E 1) Ve HITEMIREMEE R +5 um
= WEKE (1) ks 4 = EESCALLSEEm L E A ) e S SRR REA LS
= BELMUE 3) O AL (o A .y S RE S
@ = PRAIFFEEEIRII R IT’E,H\HIEj/':\'BbﬁFH | %%ﬁﬁuo fgﬁ- ]iFHLlDA 4XR§%1§:$&J§

54 55



LIDA479, LIDA 489

BEAEHLAMR, WEEERE6m

o MELEXL0 nm

o PREIFFXR

» MRFEHEERERL
o ERHEMIRERk

—©

9 ®© (ML +28) +1
ML (37) 9
B-B < (ML+15)
B
2.7
>2 35 ‘ = 12
© M3x5 @< ~
2 =
. o
. s t—9-1 aF hiD Tt
/ L # [ ° — 1 I{} r 1 9
@ = L_‘,i_, O I & > S S —
2 B f O R —J01 C?L
I 3 40+0.1 .
L2 [ Iro2[F 07502 _|| @
T ® 46
+0.29° or £5 mrad IKS*
+0.014° or £0.25 mrad RI*
M3x7
Ay / 2% |
1 ! =T -
\% ‘ ‘%; pl _ - [ a
[7/0.05 =4 g/f ‘ Nl o ]
7 oa[F 8 3001 S o
29 Pitch £0.29° or +5 mrad
-~ T[023]0] e
IRESHRES N ~
3
1.2:01_, 1SO 4762-M3x (a+7) @_, 0.75:02 132 a 15070923
IS0 7092-3 075:02 |
@ Roll +0.29° or +5 mrad ® 1SO 4762 -M3x (a+5)
Ra3.2 o) 1.10.06 LE -
it : 3 - N
& =
S 0| Ra32 ® i@
< Roll £0.29° or £5 mrad - MH‘ -
0 LE 7 _ =
= ISO 70923 .
- H <
S| @ || 075202 11.2£0.1 SO 4762-M3x (a+7) [L[0.06[DJLE & =
i — Roll £0.29° or +5 mrad 1
25
S
H
~
™ -
L Q < = ;
9
mm > 40+0.1 &
F = HEKSH 3
Tolerancing 1SO 8015 * = TIEfRERAZE K
ISO 2768:1989-mH (IKS: EEZIH, R: F=ZIH)
<6 mm: 0.2 mm % = ;&U%‘EI{E (ML) B9EEs
==5RK ﬁﬁ
© = REKE
® = PRIOIFFXRBERRESR
M = FHEHRER
1 = EER/EETT
2 = FHEg
3 = R&RAE
4 = FEECAIL S ST B EE

56

— = @= LIDA 48 Eg = ..
o |HESENMAN | @

R LIDA 409

MEEE METALLURYARESSRR % ; #IEE: 20 um

gﬁll‘iﬂgﬂﬁgéi Xtherm =~ 10 - 10_6 K_l

REER +3um, +15um?

BAIRE < £0.750 um/50 mm (BRE!(E)

MEKE (ML) *, mm 70 120 170 220 270 320 370 | RHKETTHBEH*: 2m, 4m, 6m

420 520 620 720 820 920 1020

SE 0 — 1, ENEKENSSGE 50 mm?3)

BRE 31g/m

iRESk LIDA 48 LIDA 47

0O o 1Vpp MLITTL

AEBH D™ - 5(& 101& 5013 10013

=S EHA 20 um 4 um 2 um 0.4 um 0.2 um

Al TES -3dB = 500 kHz -

Hiwns> - < 400 kHz < 200 kHz < 50 kHz < 25kHz
< 200 kHz < 100 kHz < 25kHz < 12.5kHz
< 100 kHz < 50kHz < 12.5kHz < 6.25kHz
< 50kHz < 25kHz

h4iEEE 2 - = 0.100 ps = 0.100 ps = 0.080 ps = 0.080 s
= 0.220 us = 0.220 s = 0.175 us = 0.175 us
= 0.465 us = 0.465 ps = 0.370 us = 0.370 us
= 0.950 s = 0.950 ps

EEhERE?) < 600 m/min | <480 m/min | < 240 m/min <60m/min | < 30m/min
< 240 m/min | < 120 m/min <30m/min | < 15m/min
< 120 m/min | < 60 m/min < 15m/min | < 7.5m/min
< 60m/min | < 30 m/min

WHRE +45nm =

PRAZFF X LI/L2ERANREMES; FtiES: TTL (B&4REE8)

HBREE B4 (0.5m/1m/3m) 155 D-subEk ($3)

BEKE SOEOWE; AMm, RF: <20m (SENXEL)

{HEBEBIE DC5V 0.5V

FRTHRE <130 mA <150 mA (=)

#®Eh55 HzZE2000 Hz < 500 m/s® (EN 60068-2-6)

6 ms < 1000 m/s% (EN 60068-2-27)

TIERE -10°CE70°C

BRE Rk 20g (EEB4)

B4 22g/m
®L: 32g
TETT B I

) S4B F R TR EMES 5 um

2) AE Rz R SRR S

3 TIRfpiEl RAEER— B E R, #7%. HEALIDA XRE RISk

57



LIDA 277, LIDA 287

AFBAREAZMNEEXELNAHMR

o MEFEEX100 nm

o RFKETTBHBHE

o BMREFANGHEEFRPHEE
* BWH=BLEDESHRERTIT
o BEAMRMIRAL

50

770.3/50 [A
5 40+0.1 7
- < o 001 ]
p @ M3x7 o &
& ! y o)
/ | [ 1 /Ra 3.2
7 Fy .
/’\ N N
@ 20
545 © ML + 3021 (15) .
12
k+15 i S 8.7
© +
HEDEVHAN ] R | ey T \ \7 _
_ w \ | \ -
k ,’ /
min. 20 / max. ML ~20 85 3340.1 ~[6mrad* X 26 ||
ML (min. 40)
075%8% |, @
Y (05, 9 (0.5) X ' f
2:1 ‘ 3:1 2.13
40 150 7046-M3x6
- ®
S [\
& av.q 0
N
S =
= V\\ _,E\
N . I~
TS REAR b
ISO 4762 -M3x(a+7)
>87 /70.15/21
ISO 7092-3 @ 0.75 +8§(5) [710.1521]8]
11.8820.1, | ~ -0 14.88 a
pl 2 :
— N
<1 Q [ L] 0.06/8.7[B]
NN 1 S I —
S ! & ° S = |
® | L[0.06/87[8] - ® =
H 025 N ,‘& H ISO 4762~ M3x(a+5)
0 07552 11.88+0.1 ISO 7092-3
ISO 7092-3
0.75 *025
\ISO 4762-M3x(a+7) 2750z @
>8.7 >—I[E]
mm
Tolerancing ISO 8015
ISO 2768:1989-mH
<6 mm: +£0.2 mm
* = T{EHREIRAZ L
F = HERSH
® = B8EX
© = RTKE
® = MEKE (ML) BJER
1 = LED (FREBRIQEINEE
2 = FRIRIRLL
3 = EHELBE SIRE
4 = WMR5EKEINREER
5 = M3ELEEFL, 5 mmiR
6 = FEECECA A REEIE AL
SEL:
k =fESEZRENEKERSNEAUE EUATRENHEMUE)

($)]
o)

R LIDA 207
MEEE MR #EE: 200 um
2&'&&%}3&%%& Ktherm = 10 : 10_6 K_l
BEZER +15pum
R#HKETBHRESN" 3m, 5m, 10m
BE 100 mmAlik
BRE R#&: 20g/m
REE: 70 g/m
ek LIDA 28 LIDA 27
0O o 1Vpp LITTL
S - 101Z 501& 1001%
ESEH 200 um 20 um 4 um 2um
Al = 50 kHz - - =
EEE S - < 50 kHz < 25kHz < 12.5kHz
H4kiEIEE a - = 0.465 us > 0.175 us > 0.175 s
IBEhERE < 600 m/min < 300 m/min < 150 m/min
HiRE +2um =
HBSEE" B4 (1m3m) H155D-subiEk (5R)
BAKE S0 90" #R; AMN< 30m (BEXEL)
HEBEE DC5V £0.25V
BHE <155 mA <140 mA (%)
#RBN55 HzZ=2000 Hz < 200 m/S2 (EN 60068-2-6)
&1l ms < 500 m/s? (EN 60068-2-27)
IERE -10°CET70°C
RE Wk 20g (FEE%K)
B4i:  30g/m
#k:  32g

* IEIT IR ERR

59



LIDA 279, LIDA 289
RITFBARREAZEMNIEEXNEL MR

° ﬂ“%ﬂiﬂﬁﬁloo nm S e = i HEIDENHAIN
o REKERBRAE T — b D
o MRFEHGEERERE L

o B =BLEDESREIETIT
o SEAMRIIEIL

R LIDA 209
5 40+0.1 i
_ T101]F] 2 MEEE MR, #EE: 200 um
S @Max7 3 @ oo1 | S SRR Ottherm ~ 10 - 1076 K1
: Q
: 3 N
7 L St /32 3 RESR +15 um
| ) : 7z —
] REKER BB 3m, 5m, 10m
20 _|® / X
5+5 L O ML +30+1 BEN 5100 mmAik
® X —
‘ k+15 i & 3 BRE 20 g/m
1\2 7 % “:’I 2 o
2 Maxs | o I — Ol C"i Rk LIDA 28 LIDA 27
3 m—
- T 2 e R s W | | @ o A1V rUTTL
3 e T S ‘ 4.7+05 127 =H i
= N B N i | i
: ,} - S SEEEEEEES : REBA Y * - 101% 501% 1001%
6o O =S A4 200 um 20 um 4 pm 2um
85 33:0.1 =[6mrad*
ML Al > 50 kHz - - -
EEE LTS = < 50 kHz < 25 kHz < 12.5kHz
H&(EEEa = = 0.465 s = 0.175 ps = 0.175 ps
IRBIRRTH BENEE < 600 m/min < 300 m/min < 150 m/min
87 ISO 4762 -M3x(a+7) - TToieaiTe] H5yiRE +2pum -
4’%* ISO 7092-3 :
10.08+0.1 / . ®_| 0752025 13.08 a S B4 (1 ms3m) H155D-subiEsk (5=)
QLA N -1 0.06/8.7]8 . u o EBAKE S0 07 @R, AWM 30 m (8EIXBEL%)
(@)
3 &j 4 & ° 3 & N Sy e eE DC5V +0.25V
3 L 00657 ]e] B I 3 - ISO 4762 - M3x(a+5)
—~M3x(a+ P R
0754025 _@ 10.0850.1 <0 70973 ==Pipi=F=3 <155 mA <140 mA (ZE)
i 5 SO 7092-3 ®_|_075:025 #&EN55 HzE2000 Hz <200 m/s? (EN 60068-2-6)
>87 150 4762-M3xa+7) b ® A1l ms < 500 m/s? (EN 60068-2-27)
mm
TERE -10°CE70°C
Tolerancing ISO 8015
ISO 2768:1989-mH = RS - "
<6 mm: 0.2 mm BRE gfé* é(()) gg/r(n%EEéJm)
#k 32g

* IETTIEEERR

TEAEIRIR AL
RS

2EQ

REKE

WEKE (ML) WS
LED (HFREBERIGEINEE)
FRIRIRLL

BHEKSE [T

B

MR

MR SRk IRy R El R
BECAM A EER L E BN

SEL

\lGﬁU‘I-hUJNH@@@'H *

FriEsE QEENEKEERNERUE EURTFHREWUE)
HESE R ZEHEEN x 100 mm

60 61



PP 281R
<3 = g )
o MEZEHIEL pumZEO0.05 um

42
/]0.02 [F
3 36+0.1 [7]0.002
s XY * p - %ﬁ \ \L ——Y
[/Toce] | - ,
NNNNNNN M — ‘ ‘& A—X
Fl 2 L
2 XXX YQ/;ALA } ® Dil_ ‘ | 76.5+0.5 ﬁ 5p 281 R
i} + : gii R | | ‘ MEEE IRIEERA —4ETITANIDABIYEAR; #IEE: 8 um
87 M hm A e H — R dtrrm = 8 100K
_ TYTX 4 oy e M m
7 e i % 0 BESR T2 um
o [T e e} || VLD
a2l =< ” N uAJi MEX 68 mmx 68 mm, MREBEBHENESTTE, AREXIZMH
» = [=}
& /| | Ry-s 3 sEm SH—BEA, MTFNEKERAMERN3 mmid
+X \\ =z
49 - #O o 1Vpp
+Y
% == EHA 4 um
O] =2
BiHSFE  -3dB > 300 kHz
S l g BThiEE < 72 m/min
2 4 D1 &
N 1 .. - = H5iRE +12 nm?)
] E———= RMS{i B {ESIgmAE 2nm (450 kHz2)
o~ D2 ‘ @3329-0.2 @ 33-0.02/-0.10
o i <
. o ‘ e S 45 (0.5m) H155tD-subfEk (§130) ; OB FEBIEELR
22 K B0 B0 Mk; RTINS 30m GEEREB%)
{HEBERE DC5V +0.25V
FEAUHFE <185 mA, =ih
#EEh55 HzZE2000 Hz < 80m/s? (EN 60068-2-6)
AE1l ms <100 m/s% (EN 60068-2-27)
* = TIREREIMS AT
Al F = HRSH TiERE 0°CE50°C
Tolerancing ISO 8015 ® = *E?‘f@q“'ﬂllmﬁgﬁ'ﬂ%%ﬁﬁﬁ __
ISO 2768:1989-mH ; =§ﬁﬂmﬂ¥ RE o5 O 170 g (FcEa%R)
<6 mm: 0.2 mm = / lfﬁ . $§$ﬂﬂ$}§ 75
3 = LA AR B A iaga e - Ném
1k 140 g

D) 52 SEERBEORASHTNSEEEK L (BRNRLEHE)
2 S4B FRRAE ESR=R-3 dB
3) He @ IE O BB TS (FIG0EIB 741)

62 63



=0
U 1VpplE=EES

U 1 Vpphith {5 S BN RIS R
AEEMADNBEES,.

EIBEIESASBZIEREMIZE90° 8
FH, HAEEN] Vep, BERRREHES
i, ESB#EA, ERTRIEERE
BEIF Mo

SEQESRE—MATEIZEESE,
BHESAEBRRTEERES,

MUTTLIEEES

MU TTLRILH (S S EYEMEIN RIS B H IE
ZHREESHRFHETFBE, 2HN
THAD BERPMALE,

BEESHEEENEMEICEFANR
AR AES U MU0, BERIESE
E—PHSEIEEHRU, HIEBES
i, Iksh, NEBFEREMAERERE
SUa1> UpflUz0, KIMERAEESER,
ERBRHESINEF —ES Va2 EVa—
ERTETEHMA M,

64

 ESES

360°EEF A

0 _-rﬂ% - T —
B 360° HEESEY
| TERE)
B T ey g
P L
A B. RUSENTEEAESNBNLE i
@ BZER:
B XFrAr] Bz iEm5R A —R% R
SER, BN EEXFIEEEZELER,
(S S EBI60 BT e
lJa1
0
Ua2
° MBS
" MEHE
a0
0
ts
U,s
0
RARESU,,, Uy UsokER

BRSNS S U AR, SRk

KRR F

815 S U1 U, 0075 MBESD RIS S

I LES. 2EANMEIEGFE —
NMELEE,

Mesee:

BXFrE R AR ONF AR R —ARE

SUER, B EEREGEEOFT,

PRALFF X

LIDA 400 & 55 REVECE A3 Tl
TEARUENHINCIZRZHIRAIA X,
PR XH ARSI AL, AILIE
Hst IR RALFF RS A PRI Ko BIBL
BB MR EHEMARIEH, RAEAX
L1IAML2MESITEE RIS 4L H,
I, AIHRIESE F R EEIRIAER,
me, BAERER), FB3.7mm,

A AR APRE RS ThERHFBIR 7o

BEESHFELVepRTTLIEOER,

(vA=—g waill

LIF 4x1F1LIP 60x14miZB X SIEER
;rii’fﬂﬂ, TR ERIZ AR R FHITIRIL
‘_‘L;JH\IJO

ERNH (&) AL (R) NESERD
HHAMLSATATTLERE5%, Eib, 7]
WS B FREEZRENER, B4E
RN, RE45mm (LIF4x1) /3.7 mm
(LIP60x1) , ERAPREMB/IMIKIEEN
EBHRIZ .

WMEESIYRFEL VepR TTLIZOEK,

) esme:

BXRFrER ARONF AR B —ARE
UER, B EEXFGHEE LT,

)esme:

BXRFER ARONFAIRBI—ARE
UER, B EERFGHEFT,

65



#0

%S (1Vpp/TTL)

LIDA

15%tD-subiEk

LIP 281F1PP 281R

15%tD-subi&sk

=B BEES HeES
4 12 2 10 1 9 3 11 14 7 13 8 6 15 5
rMJTTL | Up 1%!%%& ov 1%;@)%5 Uai | Uat | Va2 | Uaz | Uao | Uao | Uas | LY | 123 |pwTY| =
~~ 1Vpp 5V ov A+ A- B+ B- R+ R- | Hid P | =
o—1F—0 o—=}—o0
2) *;?@/ e He/ | 838 | R | K& | K& | M6 | 46 | 268 | K& | &6/ | &6/ | 26 /
RE FE 26 | E&
HNERRR; Up=HBEBE 1 HPWTHIETTL/11 pApp
ERES . (ERAERIDSSNEZENEIRL, 2) SR REEE N
2 SRS H RS . 3) {iEATFLIDA 400
4 LIDA200: =
LIF 400#01LIP 6000
15%tD-subjEsk
=R BEES HeES
4 12 2 10 1 9 3 11 14 7 13 8 6 15 5
MUTTL | Up |f5EE8%| OV |f5&%88| Va1 | Uar | Uaz | Uaz | Uao | Uao | Uss | HY 3 |pwtd| =
5V oV
AC1Vpp| ol o —Ll o A+ | A- | B+ | B- | R+ R- | 9Fe S| =
2) ¥R/ Bt/ e | RE | RE | B | 46 | B | K& | A& | BE | 26 /
¢ ReE FE

=2 BEES HeEs
4 12 2 10 1 9 3 11 14 7 13 5 6/8 15
~1Vpp| Up |fEREZE| OV |fERSE| A+ | A- B+ | B- R+ | R- |BoERY EsEY | |89
5V oV g3 %3 z3)
o——o0 o——o0
2) /| BHe B8/ | Bt | Ke | 8 | k& | ME | 468 | B | K6 | 46/ / #EE
| &' Ze 2
YNERRR; Up=BJEBE VERFER;, m2RAFESIE
ERR3E. ERATERIDENEEHENMERS, 2) EiEBANEEENX
2 HERAT SIS &, 3)pp281R
Bi%BZE . LIDA 400
12$tM23iEiE3e D 12$M2338L
[=] =
HEBEBIE wEES
12 2 10 11 5 6 8 1 3 4 7 9
mJ TTL Up | R4 | ov | =% | U, Ua Uaz U,z Uao U.o Uss | PwTY
Up oV
~_ 1Vpp —1— —— A+ A- B+ B- R+ R- L1 L2
2) ¥rea/ iy =:) Bt/ =R =& R X 0we EAN=:) 26 %6 oy =)

SRR, Up=HIREE
fekas: ERAERIDBAIERAET I BIRE,
BIEEATHEIR T,

66

1) PWTEHETTL/11 pApp
2) Y HIER B TE N
3 (VERFa EI BRI XA

LIP 6000/LIF 400

zsee:

BXBENESER,
S BL HIESAF AN

Sh R ; Up = FBBIREE[E
feREER. (ZRATTIRIDE NIEEEN AR IRLL.
RIEEATHERT A,

1) J9PWTHHRTTL/11 pApp
2) RGBT EE X

esne:

BXHBEANESER,
B BLE IR

67




#0

——
EE EnDat
F/

EnDatiZ R RIZBNHFNEE D 81T

AR =Z5tHIRS

EBEIH RS
BSREEEFEFREENRDER
TRATERRBEHZRIFE RS,

ZMEBTEO (0iE0)
TWARIRAAFanuc05, i, STt
fRodz0 (EREEMSE, WxIehm)

) esne:

BXBHNEZESR,
B0 FBA RIS AR
LR HRS
8§HM12iE1% 88
[=]
== BITHIREE
El 8 2 5 1 3 4 7 6
a 4 12 2 10 5 13 8 15
Up fEREs oV {233 Serial Data | Serial Data | Request Request
o——oU P o——oo v
—& RE/FE pry) He/Ee B 3] we N =

BARKREEZINT; Up=HREBE
feRkER. (ZRATTRIDE NIEREN AR RLL.
RIEEATHSN = 4!

=EHHRS =EEEEO
BSIREEEFEMAEENREER  « ITEARRT Mitsu 01 o ITIFRIAL Mit02-2
TRTER=ZEHMEKDRR. bS] F1, W&l

o JTIgFRIA: Mit03-4
F2M8, M&kfEm

o JTMFRIA: Mit02-4
E1K, O&EE

. :_\’E BA ju = %—:
i?:“ Egmgﬁg%}%mﬁ*ﬁﬁfﬁ JTEIFRS, IESE LEES
IDESTENER, STERBERRFME  Enpatol EnDat 2.18¢EnDat 2.2
B, BFRARTRESHAR, CNE nbat 2.15¢Enba 5
MR{ES%. $UE (DATA) 5E48EF EnDat21 I
Egﬁg’]\éao(cmﬁgﬁzf:zgﬁgo gég)ﬂﬁ
&E EE ﬁ[%f D> 5(” '1-?” 1%_,\_.\ EnDat02 EnDat 2.2
F TR T R R E RS AE TS nba nba 5
B, BLEHaENETFEnDat 2.21E1E% EnDat22 EnDat 2.2 T
EnDatiZ[OMIkR 2
S EaR ] W= CELT
I WMEES* = = U 1VppA*
\ —= ~_1VppB*
i Z . Ll — Up
\ % - 0V
Q o
N S (=— CLOCK
It EE WD e
2By . = DATA
M esme: | ; - 5
ﬁ?&gﬁgﬁ?%gﬁ@?éﬂﬁ%ﬂﬂﬁ—ﬂ&‘% fﬁﬁ%%ﬁfﬁﬂﬁﬁﬁﬁé‘& |
= %_lu\, 9“!.:/: j‘;‘,T/: ﬁ-— o = i = * ﬁﬂﬁﬂlﬂﬁ
a WX EELIR THE% | THRS OE%"%’;F? EnDat2.1 |, EnDat22 | ) =
| |
|
EnDat§tiliRS
S8§TM12i%EEss
[=]
BIR BITEHUEER
= 8 2 5 1 3 4 7 6
i 4 12 2 10 5 13 8 15
Up f ke ov 5REES DATA DATA CLOCK CLOCK
— | 1 9V
— F8/RE iy zz) B/ E HE& RE wme ENE] HEHE

BSGIRREERIINT; Up=BIRBE
feRkER: (ZRATTRIGRNIEREL AT R IR
RIEfERT s !

68

zsee:

BXBENESER,
S BL HIESAF AN

=EHHES
8§tM12iEIER
[==]
== BRITEIRE R
El 8 2 5 1 3 4 7 6
H 4 12 2 10 5 13 8 15
Mit03-4 Up {E k2% ov f£%88 | Serial Data | Serial Data | Request Request
Up ov Frame Frame
Mit03-2 — | o — o = = Request/ | Request/
Data Data
— REB/EE pLRc) HB/48 =] =) MmeE ENC) HE

BARKREEZINT; Up=BIREE
feRkER: (ZRATTRIDISIAEREN BB IR,
BIHERT =]

69



TR RS

WTEHRS
MREBENRERE SRR FEP,
RNz AT EEN TR R

4,

o JTMAFRIR: Pana02

W RS

M esee:

BXEBENESER,
S0 BLFIESHET

8§tM12iEi%aE

iR RITHIEE R
= 8 2 5 1 3 4 7 6
Si 4 12 2 10 5 13 8 15
Up & k3s ov 5 Rk3s =l gl Request | Request
Up ov Data Data
o—»—20 o———0
— F8/RE L) B&/&E HE X mwe %6 HE
B RREIEZEINT; Up=BRBE
ERES . ZRAERIDESSANERHENIEIRL,
2 HERAT ST 4!
1) PWM 2138% /53 FREE
LIRS
gi’éﬁﬂﬁgﬁﬁfﬁiﬂﬁ, FEY @ EsEa:
RRTIEER) SRR RS,
™ : AEESNESES,
o JTMIFRIR: YECOT7 20 BLAIFZESEDR,
LIRS
8§tM12i%iEse
[=]
EIR RITHIEER
= 8 2 5 1 3 4 7 6
= 4 12 2 10 5 13 8 15
Up {ERiee ov £ Riee =l zl) Data Data
Up oV
*~——7r—o o—oF—=
—c IRB/FE L) BH&/RE HE xE we %6 =

B RREEZEINT; Up=@RBEE

ERES . (ERAERIDISSNEZENIEIRL,
2 HERT g T 4!

1) PWM 2138% /53 FR R

70

RSN & K2 R

B e AR E. WNAIZMRPRE
HEEMEE. REMNEEREIATIES
BT T 4mE 28 LU PRARIE O,

122U RISERMEA1 Vep. TTLEIHTLIE
Ho TTLAIHTLIE S B9ZAS 28372 PO ED il
SSREHEMERNEERNES, 3
F1VpplsS, REEMINBRIIEERAE
SEFHEE (RMNZEHED) HItERR
AEHES.

fxRiDas B ER1T A LT, RIE
BOXE, TRl VepHMINEEES,
ERDEA ZRUXEES, WNER
(R BENHE) SUEE—EEIH
THO WFISEREN) FRNERETF
B, RHULUTES:
o HIER: UBETASE
o TE: BEXREIRDIEHIAEBINERIR
o BRHIE:

- BXRES[ETROVFAER

- FREBENRESER—ITE

— FIEHAMIREN
[E4RFE F B R P AR AR P4 RED 23 B9 AR
S, BEEAFRIH,

AR XLERIDES, BEIRHEERN

PWMEMEEZFPWTINR IS, RIEX

Eﬁ%ﬂ@i&%fiiﬁ, AR TARFRSEEE

1ZH:

o YRR BEIZGRESEZEART
MI%E, FEbeTLOEmithsriRiDes
BIINEE,

o ISMIRER: BFPWMNNEE & IENAFIT
FFR (RIBEFE, ATRIEHRNRE
fiigs) o FAt, AITEITERSCEZERL
BT THENINEEEREBUATEO.

Online diagnostics [Open Loop]
Function reserves

Absolute track
& Minimum 100 % at 1324 rov. 137

Incremental- or sampling track
A Minimum 100 % at 1324 rev. 3377

Position-value formation
& Minimum 100 % at 1324 rov. 117

Mounting diagnostics
‘Mounting ciearance [mm]
g o PR 1049 1
Status Absolute position
Revolution Angie [degracs]
. 1324 33660 !
EIPR)ES u 0@ &

FAPWM 21F1ATSER {412l

¥ HEIDENHAIN: ATS - Adjusting and Testing Software
Fle Help

LIP200 Mounting wizard

Step 5: Verify signals...

08

Reference pulse

350

P [ 1o |
\\ 05 i
Bss ‘ 10 |
05 7
RATIO ‘ 15 |
07 i
PHA[] [ o0 ]
45 i s
// ™I [ ol |
e 45 o 5
sz | 0T |
5 o 5
o5 o o5
(6]
E EJ I3

Incremental signal properties

AKLIP28R  680600-01 !I

FAPWM 21FIATSR 4 H9R1& E

EZES:

BXRBRENZE. NMEHIRENF
MEE, BN EEXIIEFFE D,

71



PWT 101

PWT 101312 & el iR A 31X /8 18X 1

EMENRIDEFAITIEE. PWT 10145

g'ﬁ)ﬁ, REMAE, SEEINNARIER
Fo

Min 1984 mm @ 950reV 27

Max 1989 mm @ 3948 rev 307 Mtk

) Ese:

BXRIFMIREE, SPWT 101
‘FmiEE" Xid

PWM 21

PWM 21481 f il (AP & BIATSIE
MR R —EEANNIL RS,
A2 BRI mEg 28,

) eswe:

BXRIFEMGER, SRPWM 21/ATS
HfF TRiERT X

72

PWT 101

BT LTI e EnDat

N PRBEINREDES o AERRISRITIEO
=EREREO
M BTEO
R)I87EO
1Vpp

11 pApp

TTL

R AZRTEEMATR TR (BER)

HEBBE DC24V
INEEHE: RALSW

T{FRE 0°CZE40°C

PRt ELREN 60529 P20

R~ ~ 145 mm X 85 mm X 35 mm

PWM 21

YmEDIZHN e EnDat2.1. EnDat2.28{EnDat3
(FHATHIEEESHLITE)

e DRIVE-CLIQ

KR RITEO

=EmEiEO

=8BT0

MTFBTEO

SSI

1Vpp/TTL/11 puApp

HTL (@id(5SiEECas)

#0 USB 2.0

BB E AC 100 VE240VZDC 24 V

R~ 258 mm X 154 mm X 55 mm

ATS

EE BENEE (FIik)

Iheg o EBEETR

o EIEIHE

o 2R

e EBI/ECI/EQIl. ERP 1000. ERO 2000%
HemBameEns

o HEIhEE (MRELEIZHF)

o FiESRAR

RAEERINEN HEN (WAL IELS > 2 GHz)
RAM >2 GB
BIERZ:: Windows 7. 8F110 (32-bit/64-bit)

500 MBR] FRER == 8]

DRIVE-CLIQREPEI1F AT (Siemens Aktiengesellschaft) BIEMET.

SS it

BIENE SHEIRB R RIDRE SR
TR FEEREOES. ER4EBFHE
T REEERAME BN RIGSENAHESEH
FIFEADESH, ERESKIRS.

ESERBNANGS a2

BIENE SRR AIER] Vpp EZES
(FBIEfES) 1l pApplESZfES (BB

=5) HZRI9E8. EnDatz{SSIBITHAN

‘RIS REE R ENE S s,

ESEMENRELES
ESRIRBNEEBFRREMHUTE

Aa:
TTLA R ESFS
EnDat 2.2 3]
DRIVE-CLIQ B
RIBRIEBITIEO
—EmEEO
=)I1817#O
Profibus

IEZBNESHAS

ESHMBANAI LUIEIRES, &R LA
DRIBERIERE S, Ft, SIFEA/)EY
MEDENRSEFREMRIUE R,

I B{EAIAIRL
FENESHIREH TSR M&E
—MRESE RFFR, 83RUkBEIS
Zmb, ER—NMEUBEEH ALSE
LR FEER.

TR

73



k] AN LGt - BHIPZRIP | BV SAS s
O & &0 &
MTTL 1 U 1 Vpp 1 &= - 1P65 5/101% IBV 101
20/25/50/1001% IBV 102
T IBV 600
25/50/100/200/4001% IBV 660 B
&L=t - 1P40 5/10f% IBV 3171
20/25/50/1001% IBV 3271
AU 11 pApp 1 &= - 1P65 5/101% EXE 101
20/25/50/1001% EXE 102
LTTL/ 2 U 1Vpp 1 2% - IP65 2fach IBV 6072
U 1 Vpp
(FT3) 5/101% IBV 6172
5/10f%0 IBV 6272
20/25/50/1001%
EnDat 2.2 1 1 Vpp 1 &= - IP65 < 16 3841%40%) EIB 192
&L=t - 1P40 < 16 384124A % EIB 392
2 &= - IP65 < 1638415405 EIB 1512
DRIVE-CLIQ |1 EnDat 2.2 1 &= - 1P65 - EIB2391S
B4 - IP65 - EIB 3392S
EPHBETE |1 1 Vpp 1 2= - IP65 < 16 38415405 EIB 192F
: j@k= - IP40 < 16 3841%40%) EIB 392F
2 &= - 1P65 < 16 3841Z4A % EIB 1592F
=Z=EEO |1 U 1Vpp 1 2% - IP65 < 16 3841Z40 %) EIB 192M
j&L= - IP40 < 16 3841%40%) EIB392M
2 &= - 1P65 < 16 384124A % EIB 1592M
Z)8fTEA |1 EnDat 2.2 1 &L= - 1P40 - EIB 3391Y
PROFIBUS DP | 1 EnDat 2.2 1 RN - PROFIBUS
P
PROFINETIO |1 EnDat 2.2 1 NETREN - PROFINET
[ZIES
U a7iige

74



LR - BENEL (FE) BRAR

otk AERWBIAK K KRES BT A XK

mBZ%: 101312
BiE: 010-80420000

Email: sales@heidenhain.com.cn

=5 /N

itk BB ERKIFRZERRE 308 F 5 5%

BR4R: 201702
FiE: 021-60762000
Email: shanghai@heidenhain.com.cn

23] s /N

65

ik TARERYIGRERFERES PISREAEXRE 17 1#RAE32Z C2D2 8t

BR4m: 518131
FBi&: 0755-33223861
Email: shenzhen@heidenhain.com.cn

FEHEL

#int: PO)I|EREHARBEBR—KR 86 S
YT Z 0 19 4% F B2

mR4m: 610016

FEiE: 028-86202155

Email: chengdu@heidenhain.com.cn

ARDHEL

doik: PRAAE AR HERER SRR AR

B TIRERARC 7 /R A10706 S 87T
HRgm: 710061
HiE: 029-87882030
Email: xian@heidenhain.com.cn

R
ik TTEEATRILAIXKEIH10S
SHEAE 2904 =

mR4m: 110013
BEiE: 024-22812890
Email: shenyang@heidenhain.com.cn

AEIMHE: www.heidenhain.com.cn

208960-ZK-10-12/2024- H- REENRI - HAESMEEH, BARSBTEN, AERASHILUTEERNE.

REDEL

itk TAREAREDKEEBLUARE IS
AREBTIERAHTIEFR(KR)
—SH#301 =

HR4R: 523858

BiE: 0769-81158071

Email: dongguan@heidenhain.com.cn

EXhEL

#uhik: LB EXTHREXFREE TS
PREl ST ARE 2102 E

BB4%: 430071

HiE. 027-59826948

Email: wuhan@heidenhain.com.cn




